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TERAZ!  
Nowe, ekskluzywne 
perfumy taniej o 

20 zł*  
*�oferta dla Klientów, którzy 
w Katalogu 16 dokonali 
zakupu dowolnego produktu 
ze str. 2-51. 

Przedstawiamy nowe, 
ekskluz ywne perfumy 

Cudownie bogate, 
nieskończenie kobiece

"Zmysłowy aromat 
tonki łączy w sobie 
nuty wanilii, 
migdałów, cynamonu 
i karmelu."

 ﻿Perfumy Sublime Nature 
Tonka Bean
Gdy monsun znika w oddali, a południowe 
słońce rozświetla brzeg, intensywne 
promienie pieszczą ciemną powierzchnię 
tonki, otaczając ją migoczącym welonem. 
W jego ciepłych objęciach tonka budzi się 
i nasyca wilgotne powietrze swym 
aksamitnym, smakowitym i promiennym 
aromatem. Zamknęliśy zapach tej chwili 
w eleganckim flakonie - wysublimowany 
i podkreślony świeżymi, wodnymi 
niuansami tonki, uzyskanymi dzięki 
technologii Sublime CO2. Zachwycający, 
niezwykle zmysłowy i upajający. 
50 ml 1999,80/l

33418   159,90

99,99 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

 ﻿Perfumy Sublime Nature Tuberose
50 ml 3198,00/l

33415   159,90 

STWORZONE PRZEZ 
MISTRZYNIĘ PERFUMIARSTWA 
NATHALIE LORSON 
Nathalie jest słynnym "nosem", stojącym 
za kreacjami zapachowymi, stworzonymi 
dla Yves Saint Laurent, Dolce & 
Gabbana i Roberto Cavalli. W grudniu 
2016 roku Nathalie otrzymała tytuł 
Mistrza Perfumiarstwa – najwyższe 
wyróżnienie w branży perfumeryjnej. 
Na całym świecie jest tylko 12 Mistrzów 
Perfumiarstwa.

NOWOŚĆ!
DLA NIEJ

Drugi zapach w kolekcji inspirowanej kultowymi składnikami 
sztuki perfumeryjnej i niezwykłymi momentami w naturze

TYLKO NAJLEPSZE SKŁADNIKI: 
TONKA 
Tonka rośnie w bujnym, wilgotnym 
klimacie. Najlepsze jej zbiory uzyskuje 
się po monsunie. Kiedy jej nasiona 
wypoczywają w słońcu, na ich 
powierzchni tworzy się krystaliczny 
woal, wzbogacający pikantną świeżość 
i słodki smak tonki. Nathalie uchwyciła 
ten wyjątkowy moment, wykorzystując 
technologię Sublime CO2, pozwalającą na 
uzyskanie czystszego ekstraktu bez użycia 
rozpuszczalników chemicznych.

SUBLIME NATURE TUBEROSE 
Kolekcja Sublime Nature, w której 
pierwszym zapachem jest Sublime 
Nature Tuberose, to perfumy, które 
celebrują doskonałość natury w jej 
najpiękniejszych chwilach.

CENA SPECJALNA* 

79,99



FOR HIM

54

AROMATYCZNO-DRZEWNO-
GOURMAND

 ﻿Woda toaletowa Friends World dla niego
Energetyczny i świeży zapach, idealny dla miłośnika 
przyrody, mężczyzny, który nie wstydzi się swoich 
uczuć, dba o najbliższych oraz pielęgnuje więzi 
z przyjaciółmi i otaczającym go światem. 
Ta aromatyczna, orzeźwiająca kompozycja 
uosabia męskość, lojalność i przyjaźń. 
75 ml 799,87/l

33384   89,90

59,99 

TERAZ!  
Nowy zapach taniej o 

10 zł* 
*�oferta dla Klientów, którzy 
w Katalogu 16 dokonali 
zakupu dowolnego produktu 
ze str. 2-51 
CENA SPECJALNA* 

49,99

Kompozycja otwiera 
się świeżymi, ziołowymi 

i orzeźwiającymi nutami 
szwedzkiego bluszczu, 

a następnie ukazuje 
swe męskie serce, pełne 

aromatycznej szałwii 
muszkatołowej i podążające 

ku ciepłej głębi zapachu.

NOWOŚĆ!
DLA NIEGO

SZWEDZKI BLUSZCZ 
Szwedzki bluszcz stał się symbolem więzi 
i lojalności ze względu na fakt, że jego 
liście przeplatają się niczym związki między 
ludźmi. Jest rośliną niezwykle trwałą 
oraz odporną na niekorzystne warunki 
zewnętrzne. Te jego cechy symbolizują 
naszą solidarność, silną wspólnotę 
i niezłomność.

Prawdziwe, 
trwałe więzi

tonkaszałwia 
muszkatołowa

szwedzki 
bluszcz

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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DLA NIEJ

DLA NIEGO

Miejsce na imię 
obdarowanej osoby 
i życzenia.

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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  Zegarek Elegance
Stylowy zegarek, zapakowany w eleganckie pudełko. 
Zegarek: kryształki, stop cynku, szkło mineralne, 
stal nierdzewna, mosiądz, żywica, powłoka IPG, PU. 
Pudełko: papier FSC, PP. Wymiary: zegarek: 
234 x 34,7 x 8,50 mm (szerokość paska 10 mm); 
pudełko: 80 x 80 x 70 mm. 

29818   149,99

 

 

Specjalna 
cena świąteczna!

  Zegarek Ritzy
Stylowy zegarek z paskiem z imitacji skóry. Mechanizm 
kwarcowy. Zapakowany w pudełko. Zegarek: stop 
cynku, szkło mineralne, stal nierdzewna, mosiądz, PU. 
Pudełko: papier FSC. Wymiary: zegarek: 272 x 42 x 10,7 mm 
(szerokość paska 20 mm); pudełko: 80 x 80 x 70 mm. 

29769   149,99

59,99
KAŻDY ZEGAREK ZA
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CIAŁO I WŁOSY

PROMOCJE

BĄDŹMY W KONTAKCIE:

instagram.com/oriflamepoland/

youtube.com/oriflamepoland

Mogą Państwo zwrócić Waszemu Konsultantowi 
dowolny zakupiony u niego produkt w ciągu 10 dni 
od daty zakupu. W zamian mogą Państwo zażądać 
od Konsultanta dostarczenia innego produktu 
Oriflame o tej samej wartości lub zwrotu pieniędzy.

Oriflame jest członkiem Stowarzyszenia 
Sprzedaży Bezpośredniej (DSA) oraz 
Światowej Federacji Stowarzyszeń 
Sprzedaży Bezpośredniej (WFDSA). 

Informacje o prowadzonej przez Oriflame polityce 
dobrostanu zwierząt znajdziesz na 
www.oriflame.pl.

Dzięki współpracy z organizacją Rainforest 
Alliance gwarantujemy, że papier używany do 
produkcji naszych Katalogów pochodzi z dobrze 
i odpowiedzialnie zarządzanych zasobów leśnych. 

Fundacja Oriflame realizuje ideę niesienia 
pomocy dzieciom i młodym kobietom 
poprzez szeroki zakres inicjatyw i projektów 
o charakterze edukacyjnym. 

www.facebook.com/oriflamepl

www.twitter.com/oriflamepoland

AKCESORIA

WELLNESS

ZAPACHY 

DLA NIEGO

PIELĘGNACJA CERY78
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MAKIJAŻ

 ﻿Torebka prezentowa 
Surprise
Papier FSC, poliester. 
215 x 90 x 215 mm. 

29824   5,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

Boże Narodzenie to czas... 
WSPÓLNEGO 
ŚWIĘTOWANIA!

BOŻE NARODZENIE TO CZAS... 
WSPÓLNEGO ŚWIĘTOWANIA!

Kiedy zaczyna się Boże Narodzenie? 
Czy wtedy, gdy choinka jest już ubrana? 
Gdy pierwsza gwiazdka rozświetla wigilijną 
noc? A może wtedy, gdy prezenty pojawiają 
się pod choinką? Jedno jest pewne  
– Boże Narodzenie to moment, w którym 
kochający się ludzie wreszcie mogą się 
spotkać.

Ten szczególny czas składa się z wielu 
magicznych chwil. Cichych chwil zadumy 
i radosnych uroczystości, chwil niezwykłego 
szczęścia, oczekiwania i radości z niespodzianek. 
To zarazem okres, w którym jest dużo do 
zrobienia, więc warto pomyśleć o czymś, 
co ułatwi przygotowania i pozwoli 
rozkoszować się czasem spędzonym z bliskimi.

Chcielibyśmy ułatwić wam świąteczne zakupy, 
dlatego Katalog 17 obfituje w pomysły na 
wspaniałe prezenty - mamy setki propozycji 
upominków, które zadowolą obdarowane osoby 
i sprawią, że te Święta będą niezapomniane. 

Życzymy radosnych, pełnych 
miłości i magicznych 
Świąt Bożego Narodzenia!
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8 ROZISKRZONYCH, 
ŚWIĄTECZNYCH ODCIENI!

KAŻDY ZA ﻿Pomadka Colourbox 
Confetti
4 g 1997,50/kg

 15,90 7,99

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

W TYM KATALOGU W TYM KATALOGU:

INSPIROWANE 
NATURĄ



10 11

  Krem do rąk i ciała Milk 
& Honey Gold Festive Orchid
250 ml 51,96/l

33530   39,90

12,99 
24h 
NAWILŻENIA*

*Test instrumentalny

Ultrakremowa formuła z nawilżającą 
gliceryną i zmiękczającym talkiem.

  Mydełko Milk & Honey 
Gold Festive Orchid
75 g 66,53/kg

33531   6,90

4,99 

Boże Narodzenie to czas...
LUKSUSOWYCH PRZYJEMNOŚCI!
Spraw komuś bliskiemu luksusową przyjemność, obdarowując 
go edycją limitowaną kosmetyków Milk & Honey Gold 
o zapachu miodowej orchidei.

NOWY ZAPACH! 
EDYCJA LIMITOWANA

Cenna miodowa orchidea 
Pielęgnacja idealnie pasująca do 

świątecznego sezonu - luksusowe 
nawilżenie i elegancki zapach miodowej 
orchidei... Rozkoszuj się gładkością skóry, 
doceń dobro organicznie pozyskiwanych 

ekstraktów z mleka i miodu. 

MYDEŁKO
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  Zestaw ręczników 
do twarzy Milk & Honey
Zestaw dwóch miękkich 
ręczników, ozdobionych logo 
Milk&Honey i związanych złocistą 
wstążką. Bawełna, poliestrowa 
wstążka. 300 x 300 mm każdy. 

29744

19,99 

Zestaw zawiera 2 
ręczniki

30 cm

30
 c

m

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

KREM DO RĄK 
I CIAŁA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA



WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

LUKSUSOWY, MUSUJĄCY 
ZAPACH KOKTAJLU 

Z BIAŁYCH BRZOSKWIŃ.

Boże Narodzenie to czas...
WSPÓLNEGO ŚWIĘTOWANIA! Ciesz się chwilą wytchnienia podczas 

królewskiej kąpieli pełnej bogatej pianki, 
złocistego blasku i luksusowego zapachu.

Zapomnij o przedświątecznej gorączce i ciesz się cennymi 
chwilami relaksu.  Płyn do kąpieli Sparkling o zapachu 
inspirowanym pysznym koktajlem rozpieści twoją skórę i zmysły.
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aksamitna morela, nektar z białych 
brzoskwiń, kremowe piżmo

 ﻿Płyn do kąpieli Sparkling
Płyn do kąpieli z połyskującymi, złocistymi 
perełkami. Ekstrawagancki, musujący zapach 
koktajlu z białych brzoskwiń. Łagodna, 
niezawierająca mydła formuła o zbalansowanym 
pH, idealna do codziennego stosowania. 
500 ml 39,98/l

34288   34,90

19,99 
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Iskrząca świeżością werbena 
i pikantna cytryna - zapach 

promienny jak słoneczny, 
letni dzień.

  Żel do mycia rąk i ciała 
Magnolia i Dzika Figa 
Essense&Co.
Żel do mycia rąk i ciała o świeżym, 
kwiatowa zapachu. Oczyszcza i nawilża 
skórę oraz nadaje jej delikatny, 
relaksujący aromat magnolii i dzikiej 
figi. Testowany dermatologicznie. 
300 ml 83,30/l

33452   34,90

24,99 
  Balsam do rąk i ciała Magnolia 
i Dzika Figa Essense&Co.
Nawilżający balsam do rąk i ciała, 
który wygładza skórę oraz nadaje jej 
relaksujący aromat magnolii i dzikiej 
figi. Testowany dermatologicznie. 
300 ml 99,97/l

33454   42,90

29,99 
  Balsam do rąk i ciała 
Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
Cudownie pachnący cytryną 
i werbeną balsam, który 
sprawia, że skóra jest miękka 
i odżywiona. Testowany 
dermatologicznie. 
300 ml 133,00/l

31851   39,90 

  Mydło do rąk w płynie 
Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
Mydło do rąk o pobudzającym 
zapachu. Nawilża i pozostawia 
na skórze ożywiający aromat 
cytryny i werbeny. Łagodne, 
może być używane do 
codziennej pielęgnacji. 
Testowane dermatologicznie. 
300 ml 109,67/l

31850   32,90 

  Żel pod prysznic 
Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
Nawilżający, łagodny żel pod 
prysznic do codziennego 
użytku. Sprawia, że skóra jest 
miękka i pięknie pachnie 
odświeżającymi nutami cytryny 
i werbeny. Testowany 
dermatologicznie. 
300 ml 109,67/l

31852   32,90 

ESSENSE & CO, nasza seria kosmetyków z segmentu premium to 
najlepszej jakości naturalne olejki i wysublimowane kompozycje zapachowe 
w postaci przyjemnych formuł, zamkniętych w eleganckich opakowaniach.

PACHNĄCYCH ROZKOSZY!
Boże Narodzenie to czas...

Cudownie pachnąca kolekcja Essense & Co. nie tylko pielęgnuje skórę, 
ale też pięknie się prezentuje. Jest doskonała jako upominek!
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ZAPACH!

MAGNOLIA 
I DZIKA FIGA

   

 
 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!
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  Zapach do domu Oriflame Home 
Collection Breakfast in Paris
Breakfast in Paris to zapach do wnętrz, 
który rozgrzewa nastrój domu apetycznymi 
aromatami kakao, anyżu, migdałów, 
bergamotki i czekolady. 100 ml 399,90/l

34455   54,99

39,99 
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Boże Narodzenie to czas...

DRZEWNO-
BURSZTYNOWY

PRZYTULNEGO CIEPŁA
Długie wieczory najlepiej spędzać... razem. Stwórz przytulną atmosferę 

w swoim domu, pozwól tym, których kochasz zapomnieć 
o zimowym chłodzie. Przyjemny zapach i ciepły miękki koc 

ogrzeją duszę i ciało.

Nadaj wnętrzu cudowny 
zapach w czasie Świąt 
- apetyczny aromat 
paryskiej cukierni 
będzie idealny!

Otul swoich najbliższych aksamitnie 
miękkim, ciepłym i pięknym kocem 
Winter Sunset i spraw, by ciepło 

zagościło także w ich sercach.NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Duży, dwustronny, 
ozdobiony 
zimowym 
motywem

16
0 

cm

200 cm

 

 

migdał,  anyż, czekolada

  Koc Winter Sunset
Duży, pięknie zdobiony i aksamitnie miękki 
koc, który pozwala w pełni delektować  się 
ciepłymi i przytulnymi wieczorami w domu. 
Materiał: bawełna, akryl, poliester. 
Wymiary: 160 x 200 cm. 

120128   149,99

59,99 



33323 Crystal Sand

33324 Silver Reflection

33325 Grey Velvet

33584 Pink Frosting

33586 Chocolate Cream

33584 Pink Frosting33586 Chocolate Cream 33587 Bronze Sprinkles

33587 Bronze Sprinkles

1918

  Paletka błyszczków  
do ust The ONE 
Express Lip Creation
3,8 g 7892,11/kg

33715   44,90

29,99 
  Błyszczyk do ust 
The ONE Sparkle
10 ml 1299,00/l

33521   19,90

12,99 

Każdy artysta potrzebuje dobrej 
palety. Paletka błyszczków 
do ust The ONE Express 
Lip Creation pozwoli ci 
na kreowanie rewelacyjnego 
makijażu. Mieszaj, łącz oraz 
baw się kolorami i efektami, 
by stworzyć niepowtarzalny, 
supermodny look!

JAK UŻYWAĆ: 
Stosuj bezpośrednio na usta, 
nakładając aplikatorem lub palcem. 
Możesz także, dla jeszcze lepszego 
efektu, nałożyć go na usta 
pomalowane pomadką.

  Emalia do paznokci 
The ONE
5 ml 1998,00/l

 19,90

9,99 
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Boże Narodzenie to czas...

Niech twoja miłość do blasku i koloru lśni w tym sezonie 
modnymi odcieniami od The ONE!

OLŚNIEWAJĄCEGO PIĘKNA!
Stwórz własny, wyjątkowy manicure 
za pomocą supermodnych, lśniących 
i brokatowych lakierów The ONE 

Express. Odcienie wyglądają fantastycznie 
zarówno noszone na niepomalowane 

paznokcie, jak i wtedy, gdy połączysz kilka 
kolorów, uzyskując oszałamiające efekty! 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 

 

 



34326 Perfect Black

34326 Perfect Black

34326 Perfect Black34326 Perfect Black

34326 Perfect Black

34328 Sparkly Bronze

34328 Sparkly Bronze 34328 Sparkly Bronze

34328 Sparkly Bronze

34328 Sparkly Bronze

34327 Iced Pink

34327 Iced Pink

34329 Vivid Burgundy

34329 Vivid Burgundy
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33319 Grey Dream 33319 Grey Dream
33318 Pure Black

33318 Pure Black

33318 Pure Black33320 Purple Intensity 33320 Purple Intensity

2120

  Cień do powiek w kredce The ONE
Cienie do powiek w kredce The ONE Express to 
kremowa formuła, która łatwo się rozprowadza, 
blenduje, rozciera i cieniuje oraz zachęcające do 
eksperymentów, ciekawe kolory i typy 
wykończenia. 1,2 g 16658,33/kg

 32,90

19,99 

  Kredka do oczu The ONE
Kredka do powiek o wysokiej zawartości 
pigmentów. Aksamitna, komfortowa formuła 
doskonale się rozprowadza i łatwo blenduje. 
Idealna zarówno do kreowania śmiałych linii, 
jak i makijażu w stylu smoky. 1 g 19990,00/kg

 29,90

19,99 

•	Miękka, kremowa 
formuła

•	Łatwo się 
rozprowadza

•	Lśniące, odbijające 
światło perełki

•	Łatwe rozcieranie, 
blendowanie 
i cieniowanie
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Boże Narodzenie to czas...

Przed tobą impreza? Zrób się na bóstwo, podkreślając oczy naszymi fantastycznymi kosmetykami. 
Efekt zachwyci wszystkich!

OSZAŁAMIAJĄCEGO PIĘKNA!

ULTRAINTENSYWNE SPOJRZENIE - stosuj jak tusz do kresek lub blenduj jak cień. 
Wykorzystaj kredkę do powiek, by stworzyć makijaż wyrażający twoja osobowość. 
Śmiały lub skromny. Wszystko zależy od ciebie.

PODKREŚL URODĘ 
OCZU

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 

 



32576
Black

33092 
Blonde

33093 
Brown

2322

  Woda perfumowana 
Giordani Gold White Original
50 ml 2098,00/l

33137   104,90 

 ﻿Torebka prezentowa Surprise
Papier FSC, poliester. 215 x 90  
x 215 mm. 

29824   5,99 

  Woda perfumowana 
Giordani Gold Incontro
50 ml 2098,00/l

26458   104,90 

NUTY SZYPROWO-
KWIATOWE

akordy pomadki, paczula, 
esencja różana

  Kredka do brwi ze szczoteczką 
Giordani Gold
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

hiacynt, woda z kwiatów 
pomarańczy, paczula

SZYPROWO-OWOCOWO-
KWIATOWY

  Tusz do rzęs Giordani Gold 
Iconic All-in-One
8 ml 5612,50/l

32576   44,90 

Wszystko 
w jednym: 
wyjątkowa 
długość, wspaniała 
objętość i boskie 
podkręcenie
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Boże Narodzenie to czas...

Zestaw Giordani Gold 
Incontro

69,99 
Woda perfumowana + Kredka do brwi 

(33092) + Torebka prezentowa 
Kod zestawu: 622130 

lub: 
Woda perfumowana + Kredka do brwi 

(33093) + Torebka prezentowa 
Kod zestawu: 622131

Zestaw  Giordani Gold 
White Original

79,99 
Woda perfumowana + Tusz do rzęs 

+ Torebka prezentowa 
kod zestawu: 622132

MIŁOŚCI DO LUKSUSU
Świętuj przyjemności pięknego życia - wspaniałe zapachy i kosmetyki do 

makijażu Giordani Gold są idealne na prezent.

Kredka o aksamitnej formule 
i szczoteczka dla perfekcyjnie 
zdefiniowanego kształtu brwi.

﻿

 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 
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Boże Narodzenie to czas...

Kropla zapachu może działać niczym zaklęcie, podnosząc nastrój i przywołując 
wspomnienia. Dziel się magią klasycznych zapachów Oriflame...

WIELKIEJ RADOŚCI!

 ﻿Torebka prezentowa Surprise
Papier FSC, poliester. 215 x 90 
x 215 mm. 

29824   5,99 

Zestaw 
Eclat Femme

59,99 

Woda toaletowa + Krem do ciała 
+ Torebka prezentowa  

kod zestawu: 622135

  Woda toaletowa 
Eclat Femme
Kwiaty jaśminu o olśniewającym 
zapachu słyną ze swojej szlachetnej 
urody. Pochodzą z upraw we 
francuskim Grasse, światowej kolebce 
perfumiarstwa. 50 ml 2098,00/l

30128   104,90 

  Perfumowany krem do ciała 
Eclat Femme
Luksusowy, nawilżający krem do ciała 
pachnący ponadczasową elegancją 
Eclat Femme. 250 ml 159,60/l

31778   39,90 

ORIENTALNO-CYTRUSOWO-
DRZEWNY

płatki jaśminu, mandarynka, 
drzewo sandałowe

KWIATOWO-
OWOCOWO-ZIELONY

biały bez, wiecznie 
zielony bluszcz, indyjskie 

drewno sandałowe

  23223 Woda toaletowa  

Lucia 50 ml 1798,00/l 89,90  

  29337 Zestaw bransoletek 
Lupine Średnica wewnętrzna: 6,1 cm. 

Testowane  na obecność niklu. 29,99

59,99 

Woda toaletowa + Zestaw bransoletek 
Lupine + Torebka prezentowa  
kod zestawu: 622133

Zestaw 
Lucia

KWIATOWO-
RÓŻANO-
FIOŁKOWY
liście fiołka, płatki 
róży, akordy skóry

Zestaw 
Volare 

59,99 

Woda perfumowana + Dezodorant 
+ Torebka prezentowa  

kod zestawu: 622134

  30025 Woda perfumowana 

Volare 50 ml 1898,00/l 94,90  

  32492 Perfumowany 
dezodorant kulkowy Volare  

50 ml 338,00/l 16,90

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 

  

 

 
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30460
Black

 ﻿Torebka prezentowa 
SurprisePapier 
FSC, poliester. 215 x 90 x 215 mm. 

29824   5,99 
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Boże Narodzenie to czas...

49,99 
Balsam do ust BB + Tusz do rzęs 
Volume Blast + Woda toaletowa 

+ Torebka prezentowa  
kod zestawu: 622136

Zestaw Women's 
Collection

PREZENTÓW PEŁNYCH MIŁOŚCI!
Uśmiech, tajemnicze spojrzenie, pocałunek pod jemiołą ... Boże Narodzenie to czas miłości. 

Niech specjalny prezent dla kogoś wyjątkowego rozpali ogień najpiękniejszych uczuć.

  Tusz do rzęs The ONE 
Volume Blast
8 ml 4987,50/l

 39,90 

  Woda toaletowa dla niej 
Women’s Collection Innocent 
White Lilac
50 ml 1598,00/l

32438   79,90 

  Balsam do ust The ONE BB
4 g 6725,00/kg

30717   26,90 

 

 

 

zielone liście, biały bez, 
heliotrop

KWIATOWO-PIŻMOWO-
BZOWY

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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Boże Narodzenie to czas...
Zestaw 
Divine

69,99 
Woda toaletowa + Dezodorant 

+ Krem do ciała + Torebka prezentowa 
kod zestawu: 622137

GDY RODZĄ SIĘ WSPOMNIENIA!
Szukasz zapachu, ktory sprawi, że to Boże Narodzenie będzie niezapomniane? 

Lśniąca kwiatowymi i drzewnymi nutami Woda toaletowa Divine jest jak święto 
zamknięte we flakonie.

  Perfumowany krem 
do ciała Divine
250 ml 159,60/l

31777   39,90 

  Woda toaletowa Divine
50 ml 1998,00/l

11355   99,90 

  Perfumowany dezodorant 
kulkowy Divine
50 ml 338,00/l

32493   16,90 

 ﻿Torebka prezentowa Surprise
Papier FSC, poliester. 215 x 90 x 215 mm. 

29824   5,99 

 

 

 

KWIATOWO-
OWOCOWO-
DRZEWNY
frezja, płatki orchidei, 
drzewo sandałowe

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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WYPRÓBUJ!

  Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy 
North for Men Recharge 48h  
50 ml 298,00/l

32013   14,90 

  Woda toaletowa Venture
100 ml 799,00/l

32503   79,90 

AROMATYCZNO-
PAPROCIOWY

mięta, damiana, drzewo cedrowe

 ﻿Torebka prezentowa Surprise
Papier FSC, poliester. 215 x 90 
x 215 mm. 

29824   5,99 

Zestaw Venture-North 
for Men

49,99 
Dezodorant Recharge + Żel do mycia ciała 

i włosów Original + Woda toaletowa 
Venture + Torebka prezentowa 

kod zestawu: 622138

30

Boże Narodzenie to czas...

OKAZYWANIA UCZUĆ
Podaruj swojemu mężczyźnie prezent pełen świeżości  
- idealny na początek kolejnego, pełnego wyzwań roku.
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 

 

  Żel do mycia ciała i włosów 
North for Men Recharge
250 ml 79,60/l

32011   19,90 

 

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!
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kardamon, estragon, bób tonka

ORIENTALNO-PAPROCIOWY

  Torebka prezentowa Surprise
Papier FSC, poliester. 215 x 90  
x 215 mm. 

29824   5,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Woda toaletowa Ascendant
Ognisty zapach kipiący energią 
i zmysłowością dla mężczyzn 
szukających silnych wrażeń. 
75 ml 1332,00/l

10919   99,90 

  Zestaw skarpet Dandy
Rozmiar 42-45 (EU) 

29179   29,99 
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Boże Narodzenie to czas...

Zestaw 
Flamboyant

59,99 
Woda toaletowa +  Dezodorant 

+ Torebka prezentowa  
kod zestawu: 622139

  19639 Woda toaletowa 

Flamboyant 75 ml 1265,33/l 94,90 

  31697 Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 

Flamboyant 150 ml 199,33/l 29,90

Zestaw 
Eclat Lui

69,99 
Woda toaletowa +  Spinki do 

mankietów + Torebka prezentowa 
kod zestawu: 622140

  29379 Spinki do mankietów 
Eclat Lui Wymiary: 1,3 cm. Testowane 

na obecność niklu. 39,99   32950 
Woda toaletowa Eclat Lui 75 ml 

1332,00/l 99,90   29824 Torebka 
prezentowa Surprise Papier FSC, 

poliester. 215 x 90 x 215 mm. 5,99

Zestaw 
Ascendant

69,99 
Woda toaletowa +  Zestaw skarpet Dandy 

+ Torebka prezentowa 
kod zestawu: 622141

PREZENTÓW DLA WSZYSTKICH!
Przy tak dużym wyborze prezentów dla twoich bliskich, znalezienie 

odpowiednich podarunków będzie bardzo łatwe i... przyjemne!

Dwie pary skarpet 
zapakowane 
w eleganckie pudełko

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA
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PACHNĄCYCH PODARUNKÓW!
Podwójna moc zapachu w  prezencie? Świetny pomysł! Wybierz zestaw, w skład 

którego wchodzą jedne z naszych najlepiej sprzedających się wód 
toaletowych dla mężczyzn i uciesz nim swojego ukochanego.

Zestaw 
Giordani Man Notte

79,99 
Woda toaletowa + Dezodorant 

+ Torebka prezentowa  
kod zestawu: 622144

  Woda toaletowa 
Giordani Gold Notte
Żywiołowe nuty włoskich owoców 
cytrusowych przenikają się z luksusowym, 
zagadkowym akordem czarnego wetiweru, 
tworząc charyzmatyczny zapach, będący 
perfekcyjnym odzwierciedleniem 
wyrafinowanej męskości. 75 ml 1398,67/l

32797   104,90 

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Giordani Gold Notte
Dezodorant antyperspiracyjny łączący 
musujące nuty włoskich cytrusów 
i luksusowego, tajemniczego akordu 
czarnego wetiweru. 150 ml 199,33/l

33121   29,90 

włoskie cytrusy, czarna kawa, 
czarny wetiwer

DRZEWNO-WETIWEROWY

 ﻿Torebka prezentowa Surprise
Papier FSC, poliester. 215 x 90 x 215 mm. 

29824   5,99 

AROMATYCZNO-
OWOCOWO-DRZEWNY
zielone jabłko, limonka 
kawiorowa, truskawki

  33353 
Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy 
Happydisiac Man 50 ml 

338,00/l 16,90   32159 
Woda toaletowa dla 
niego Happydisiac 75 ml 

1265,33/l 94,90

pieprz różowy, zamsz, bergamotka
DRZEWNO-WODNY

Zestaw 
Eclat Homme Sport

59,99 

Woda toaletowa + Dezodorant 
+ Torebka prezentowa 

kod zestawu: 622143

  32497 Dezodorant 
antyperspiracyjny Eclat 
Homme Sport 50 ml 338,00/l 
16,90   31236 Woda 
toaletowa Eclat Homme 

Sport 75 ml 1398,67/l 104,90

Boże Narodzenie to czas...

Zestaw 
Happydisiac Man

59,99 

Woda toaletowa + Dezodorant 
+ Torebka prezentowa  

kod zestawu: 622142

 

 

 

 

﻿﻿
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  Zestaw 
kosmetyków North 
for Men Recharge
250 + 50 ml 83,30/l

32019   24,99 

ZESTAW 
UPOMINKOWY 2 w 1

  Woda toaletowa Excite Force
Uwolnij swoją siłę i pokaż swoje 
prawdziwe ja! Soczysta świeżość melona 
i pobudzający zapach gniecionych igieł 
sosnowych sprawia, że woda toaletowa 
Excite Force zaznacza Twoją obecność 
mocnym akcentem, przechodzącym 
w niezapomniany akord czarnego 
bursztynu. 75 ml 1132,00/l

31639   84,90 
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Boże Narodzenie to czas...

Zestaw 
Excite Force

59,99 
Woda toaletowa + Dezodorant 

antyperspiracyjny + Torebka prezentowa 
kod zestawu: 622146

Zestaw 
North For Men

29,99 

Kojący krem do twarzy + Żel do golenia 
kod zestawu: 622145

  32017 Kojący krem do twarzy dla skóry 
wrażliwej North for Men Sensitive 50 ml 

598,00/l 29,90   32009 Żel do golenia North 

for Men Recharge 200 ml 199,50/l 39,90

Spraw mu przyjemność świąteczną niespodzianką, która świadczy o tym, że ci zależy! 
Stworzone z myślą o aktywnych mężczyznach produkty z pewnością dodadzą 

energii obdarowanym panom!

DBANIA O SWOICH MĘŻCZYZN!

Porcja odświeżającej energii 
to coś, czego potrzebujemy 
bez względu na porę 
roku. W pudełku znajduje 
się Żel do mycia ciała 
i włosów oraz Dezodorant 
antyperspiracyjny 48h, czyli 
kosmetyki, dzięki którym 
będziesz czuł się rześko 
przez cały dzień.

  Torebka prezentowa Surprise
Papier FSC, poliester. 215 x 90 x 215 mm. 

29824   5,99 

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Excite Force
Uwolnij swoją siłę i pokaż swoje 
prawdziwe ja, dzięki zapachowi Excite 
Force w formie antyperspiracyjnego 
dezodorantu. Soczysta świeżość melona, 
zapach gniecionych igieł sosnowych oraz 
niezapomniany akord czarnego 
bursztynu. 150 ml 199,33/l

33350   29,90 

melon, gniecione igły sosnowe, 
czarny bursztyn

AROMATYCZNO-DRZEWNY

 

 

 

 

 
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EDYCJA 
LIMITOWANA

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Szal Ritzy
Supermodny, tkany szal w kolorach 
klasycznej elegancji i minimalistycznym 
wzorze. Zapakowany w  ciekawie 
zaprojektowane pudełko. Szal: akryl. 
Pudełko: papier FSC. Wymiary szala: 
1800 x 330 x 100 mm. Wymiary pudełka: 
180 x 280 mm. 

29776

49,99 

  Kosmetyczka Ritzy
Pojemna i wygodna kosmetyczka, 
w której produkty pielęgnacyjne 
będą doskonale poukładane. 
Materiał: bawełna, PP, PU, 
poliester, nylonowy zamek 
błyskawiczny. Wymiary: 205 
x 90 x 130 mm. 

29745

29,99 

  Pasek Ritzy
Pasek: PU, stop cynku; 
wymiary: 1300 x 30 mm. 

29775

39,99 

  Portfel Ritzy
Modny, minimalistyczny portfel 
z wewnętrznymi przegródkami na 
karty i dokumenty oraz zamykaną 
na zamek błyskawiczny kieszonką. 
Zapakowany w ciekawie 
zaprojektowane pudełko. Portfel: 
PU, poliester, tektura, mosiądz. 
Pudełko: papier FSC. Wymiary: 
portfel: 120 x 100 mm, pudełko: 
130 x 110 x 20 mm. 

29774

29,99 
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Boże Narodzenie to czas...

Kto powiedział, że kupowanie upominków dla mężczyzn jest trudne? Nasza kolekcja Ritzy to klasyczne dodatki dla panów 
- produkty są idealne na prezent, zapakowane w pudełka, na których jest miejsce na imię obdarowanego i życzenia.

ELEGANCKIEGO STYLU!

W ŚRODKU: 
przegródki na karty, 
kieszeń na gotówkę 
zapinana na zamek 
błyskawiczny.

 

 

 
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31161 Fair Nude

31162 Nude Pink

31163 Natural Beige

31164 Light Ivory

31160 Porcelain
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 ﻿Podkład The ONE EverLasting
Podkład odporny na ścieranie się i spływanie, 
zapewnia uczucie komfortu. Technologia 
FreshFix i opatentowany Kompleks 
SkinRenew zapewniają trwałość 24 h* 
i odżywiają skórę***. 30 ml 999,67/l

 49,90

ZA JEDYNE

29,99

EFEKT OD ŚREDNIO DO 
MOCNO KRYJĄCEGO, 

PODKŁAD ODPOWIEDNI 
do KAŻDEGO TYPU CERY

Opatentowany 
Kompleks SkinRenew 

odnawia i chroni cerę

*Testy kliniczne
**�Odporny na ścieranie w warunkach wysokiej temperatury/
wilgotności. Testy kliniczne.

MAKIJAŻ

***Testy in vitro

DOPRACUJ SWÓJ ŚWIĄTECZNY LOOK 
Niech to Boże Narodzenie będzie stylowe! Bez względu na to, 
jaki look wybierzesz, możesz polegać na naszych kosmetykach 

kolorowych. Znajdź produkty najlepsze dla siebie i ciesz się 
oszałamiającymi efektami makijażu!

PROMIENNA CERA NA ŚWIĘTA 
Jeśli chcesz olśniewać nieskazitelną cerą, musisz mieć 
dobry, trwały podkład. Nasz wypróbowany i lubiany 
Podkład The ONE Everlasting świetnie sprawdza się 

przez wiele godzin!

MUSISZ GO MIEĆ 
W TYM SEZONIE!

T WOJE  MAR ZEN IA –  NASZ Ą INSP IR ACJĄ™

24 
GODZINY*



30612
Light

30613
Medium

30614
Dark
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  Pędzelek do korektora 
Precision
Płaski, świetnie wyprofilowany 
pędzelek do nakładania korektora 
wokół oczu i na okolice nosa. 
Materiał: włókno nylonowe, 
aluminium, bambus. Długość: 
15,2 cm. Średnica: 0,9 cm. 

29597   29,99

14,99 

  Pędzel kabuki Scarlet
Pędzel do pudru, zapewniający 
równomierne pokrycie i naturalny efekt. 
Zapakowany w eleganckie pudełko.  
Włosie: nylon, aluminium. Pudełko: PET. 
Wymiary pędzla: 65 x 27, włosie: 46 mm. 

29730

24,99 

  Pędzel do konturowania 
Precision
Długość: 16,8 cm, średnica: 1,3 cm. 

29723   39,99

19,99 

LEKKA, delikatna 
konsystencja sprawia, że 

puder idealnie łączy się ze 
skórą bez efektu maski*

Technologia HaloLight™ rozświetla skórę 
i zapewnia naturalny efekt

30615
Fair Light

30616
Nude Pink

Korektor ROZŚWIETLA 
skórę wokół oczu i zmniejsza 
opuchnięcia**

Kompaktowy, 
płaski 
i wyprofilowany 
pędzelek do korektora 
doskonale ukrywa 
niedoskonałości.

3 ULTRADROBNE 
prasowane pudry 
w jednej palecie

2 ROZŚWIETLACZ1 PUDER BRĄZUJĄCY

Jeden ciemny, 
matowy odcień 
do kreowania 
głębi

Jeden perłowy, 
jasny odcień do 
akcentowania

3 RÓŻ

Jeden odcień 
brzoskwiniowy do 
nadawania koloru 
policzkom

Nałóż Korektor 
IlluSkin pod 
oczami, by rozjaśnić 
ciemne cienie i ukryć 
niedoskonałości.

NOWOŚĆ!

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Zapewnia 
idealną aplikację 
rozświetlacza 
na kości 
policzkowe oraz 
ciemniejszych 
odcieni podczas 
udoskonalania 
rysów twarzy.

 

 

 

 

 

 

FORMA I ŚWIATŁO RÓWNY KOLORYT I NIEWIDOCZNE 
NIEDOSKONAŁOŚCI

**Test konsumencki w grupie 104 kobiet

*Testowany w badaniu konsumenckim 
z udziałem 102 kobiet

30615
Fair Light
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  Zestaw do konturowania twarzy 
The ONE
Zestaw do konturowania, w którym 
znajdują się trzy odcienie, mające za zadanie 
modelowanie rysów twarzy. Zaakcentuj to, 
co najpiękniejsze niczym profesjonaliści. 
Jedwabiste, pudrowe formuły zapewniają 
doskonałą aplikację. 13,1 g 3052,67/kg

33152   64,90

39,99 
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  Korektor The ONE IlluSkin
Dzięki technologii HaloLight™ rozpraszającej 
światło tuszuje niedoskonałości i nadaje cerze 
promienny wygląd. Ma lekką, nietłustą 
konsystencję. 10 ml 1999,00/l

 29,90

19,99 

  Puder The ONE IlluSkin
Rozświetlająca technologia HaloLight™ 
nadaje cerze świeże, matowe wykończenie. 
Puder łączy się ze skórą, nie tworząc 
maski*. 8 g 3748,75/kg

 44,90

29,99 
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4544

Z okazji 50-lecia Oriflame, nasz kultowy 
TUSZ DO RZĘS WONDERLASH 

w Jubileuszowej Edycji ma najbardziej intensywny odcień 
czerni ze wszystkich maskar Oriflame oraz odświętne, 

połyskujące opakowanie, w którym jak zawsze znajdziesz 
legendarną, wspaniale rozdzielającą rzęsy szczoteczkę.

33568 
Blackest 

Black

Wydłuża

Pogrubia

Podkręca

Rozdziela

Odżywia

33568 Blackest Black

EDYCJA 
LIMITOWANA

M
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WYPRÓBUJ TUSZ 
WONDER LASH 
W NASZYM 
NAJGŁĘBSZYM 
ODCIENIU CZERNI!

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 5-w-1 
Wonderlash Jubileuszowa Edycja
Tusz do rzęs w Jubileuszowej Edycji, którego 
unikalna formuła pogrubia, wydłuża, podkręca, 
rozdziela i pielęgnuje rzęsy, a także zapewnia 
im najbardziej intensywną czerń ze wszystkich 
maskar Oriflame. 8 ml 1873,75/l

 39,90

14,99 



30969 
Black 
Pearl

30970 
Bronzed 
Brown

30971 
Silver 
Grey

30973 
Pink 

Mauve

30976 
Forest 
Green

33222 
Black

46 47

M
AK

IJA
Ż

  Tusz do kresek The ONE Stylo
Długo utrzymujący się płynny tusz do kresek 
z miękką końcówką zapewniającą gładką, 
nieprzerwaną aplikację – bez zaciągania*. 
Intensywne pigmenty tworzą na powiekach 
zjawiskowe efekty. 0,8 ml 24987,50/l

 34,90

19,99 

Nie obawiaj się śmiałych linii! Wypróbuj 
najmodniejsze trendy sezonu - makijaż 
nawiązujący do stylu "kociego oka" lub 
bardzo wyrazistą wersję looku a'la 
Kleopatra, którą stworzysz malując 
kreskę także nad załamaniem powieki. 

INSPIRACJA

  Tusz do rzęs The ONE 
Hypnotic Depth
8 ml 3123,75/l

 39,90

24,99 

32435
Deep 
Black

32436
Deep 
Blue

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Zestaw do oczu i brwi
Zestaw akcesoriów do pielęgnacji brwi 
i rzęs. W składanym etui z lusterkiem 
znajdziesz pęsetę, pędzel do brwi oraz 
szczoteczkę do brwi i rzęs. Zapakowany 
w elegancki woreczek z organzy. Etui: 
poliester. Lusterko: szkło. Akcesoria: 
stal nierdzewna, plastik, nylon, 
aluminium. 120 x 160 x 15 mm. 

29731

24,99 

  Podwójne cienie do powiek 
The ONE Colour Match
Duety idealnie kontrastujących ze sobą cieni 
do powiek o jedwabistej fakturze i wysokiej 
pigmentacji, w zestawie z podwójnym 
aplikatorem. Możliwość stopniowania 
intensywności krycia. Stosuj na mokro 
jako kredkę do powiek. 2 g 14995,00/kg

 39,90

29,99 

  Tusz do rzęs The ONE 
No Compromise
8 ml 3748,75/l

 44,90

29,99 

Spektakularna 
objętość 
i długość 
– 93% 
potwierdza*

podkreślenie 
oczu 

360°

BOGACTWO KOLORU

30475 Black

33486 Purple

33487 Teal

 

 

 

 

 
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Spraw, by twoje oczy były 
doskonale podkreślone 
i hipnotyzująco piękne!

HIPNOTYZUJ SPOJRZENIEM

*Test konsumencki

*Test konsumencki

Brwi: pielęgnuj i nadawaj kształt

Powieki: podkreślaj piękno oczu cieniem

Rzęsy: nadaj im objętość i długość 24 
GODZINY*

30476 Brown

2 NOWE, 
MODNE ODCIENIE!
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30668
Coral Ideal

30671
Red Passion

30672
Irresistible Red

30675
VIP Beige

30677
Warm Nude

30679
Vintage Rose

30659
Fuchsia Hype

30661
Clover Haze

30663
Mysterious Pink

30664
Cranberry Blush

30665
Warm Peach

30666
Coral Charisma

32257
Boysenberry

32256
Soft 

Mulberry

31951
Rouge 
Suede

31950
Raspberry 

Cloud

31949
Pink 

Velour

31948
Plush 
Peach

31947
Red 

Velvet

31946
Coral 
Dream

31945
Satin 
Rose

31944
Toffee 
Cream 33541

Ballerina Pink
33542

Eclectic Pink

33543
Erratic Orange

33544
Very Burgundy

33545
Deep Purple

48 49
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  Matowy mus do ust 
The ONE Lip Sensation
Ultralekka, płynna pomadka o pełnym, 
jedwabiście matowym wykończeniu. 
Trwałe, bogate odcienie. Nawilżająca 
formuła wzbogacona składnikami 
odżywczymi. 5 ml 5998,00/l

 42,90

29,99 

  Lekki mus do ust The ONE 
Lip Sensation
Niebiańsko lekki, aksamitnie gładki mus do 
ust w ośmiu w pełni kryjących odcieniach. 
Kremowa formuła o apetycznym zapachu 
wanilii i nowy, udoskonalony aplikator. 
5 ml 5998,00/l

 42,90

29,99 

  Pomadka The ONE 5-w-1 Colour Stylist
Wielofunkcyjna pomadka o bogatej i długotrwałej 
intensywności koloru oraz lśniącym wykończeniu. 
Wzgobacona składnikami zwiększającymi komfort 
użytkowania, sprawia, że usta zachowują 
odpowiedni poziom nawilżenia. 4 g 4497,50/kg

 34,90

17,99 

5 SUPERMODNYCH ODCIENI

NOWOŚĆ!

30661
Clover Haze

30659
Fuchsia Hype

30666
Coral Charisma
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31944 Toffee Cream

333377 Coral Creamsicle

 

 

 

INTENSYWNY KOLOR 
MATOWE WYKOŃCZENIE

MATOWY MUS

czy
LEKKI MUS?

AKSAMITNIE 
KREMOWE WYKOŃCZENIE

Nowy odcień szminki
na Święta!

TRWAŁA, 
KOMFORTOWA 

FORMUŁA

30659
Fuchsia Hype

33375 
Cotton 
Candy 

Frosting

33376 
Strawberry 

Cake

33377 
Coral 

Creamsicle

33378 
Pink 
Eclair

33379 
Red Velvet 
Cupcake

33380 
Raspberry 

Cheesecake

33381 
Mulberry 

Buttercream

33382 
Blueberry 

Muffin
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ŚWIETLISTY EFEKT

33544
Very Burgundy
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 ﻿Lakier do paznokci The ONE 
Long Wear
Długo utrzymujące się lakiery do paznokci 
w ultramodnych odcieniach. Dzięki 
technologii Expert Gel równomiernie 
rozprowadzają się na paznokciach, 
a kolory są odporne na blaknięcie 
i odpryskiwanie. 8 ml 1623,75/l

 24,90

12,99 *Badanie konsumenckie (emalia 2-w-1, poprawki)

ULTRA TRWAŁOŚĆ – LAKIER DO PAZNOKCI
Z technologią Expert Gel dla głębokiego, 
równego koloru o wysokim połysku – odpornego 
na odpryskiwanie i blaknięcie.
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KTÓRY ZOSTAJE 
Z TOBĄ 
DŁUŻEJ!
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Makijaż: Lakier do paznokci The ONE Long Wear 31194 Amethyst Rock.
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  Miseczka do manicure 
The ONE
Poręczna miseczka do przygotowania 
dłoni do manicure. Materiał: PP. 
Wymiary: 15,2 х 12,2 сm. 

27972   14,90

9,99 

  Paski do manicure The ONE
40 samoprzylepnych pasków 
do francuskiego manicure. 
40 pasków w zestawie. 

27997   9,90

6,99 

  Lakier do paznokci 
The ONE French Manicure
Trwały lakier do francuskiego 
manicure w naturalnych, perłowo-
pastelowych odcieniach. Dzięki 
technologii Expert Gel, lakier 
jest odporny na ścieranie się 
i odpryskiwanie. 8 ml 2248,75/l

 24,90

17,99 

  Biały lakier do paznokci 
The ONE French Manicure
Wysoki połysk, doskonałe krycie 
kolorem. Biały lakier idealny do 
malowania końcowek paznokci. 
Z technologią Expert Gel, która 
zapewnia równy, gładki efekt na 
paznokciach oraz precyzyjnym 
aplikatorem. 8 ml 2248,75/l

31482   24,90

17,99 

01
KROK

PRZYGOTOWANIE

02
KROK

03
KROK

04
KROK

KOLOR

  Odżywka do paznokci 
The ONE
Wspaniale odżywia, nawilża 
i regeneruje przesuszoną, osłabioną 
płytkę paznokci. Zawiera niezbędne 
składniki odżywcze, aby zapobiegać 
przesuszaniu się i rozdwajaniu 
paznokci oraz zapewnia im zdrowy 
wzrost. Szybko się wchłaniająca, 
nietłusta formuła. 8 ml 1873,75/l
31033   24,90

  Utwardzacz 
do paznokci The ONE
Przezroczysty, błyszczący lakier 
wzmocniony Hexanalem – 
składnikiem o udowodnionym 
klinicznie działaniu utwardzającym 
paznokcie. Zapewnia natychmiastowe 
wzmocnienie paznokci i odżywia je 
przy regularnym stosowaniu, a także 
zapobiega ich łamaniu się. Stosuj 
samodzielnie lub jako bazę pod 
kolorową emalię. 8 ml 1873,75/l

32038   24,90

  Żelowy lakier 
nawierzchniowy The ONE
Manicure żelowy jak z salonu w kilka 
minut! Lakier nawierzchniowy który 
sprawia, że paznokcie wyglądają na 
pełniejsze oraz wspaniale błyszczą. 
Przedłuża trwałość manicure i nadaje 
płytkom zdrowszy wygląd. Szybko 
schnie. Może być usuwany zwykłym 
zmywaczem do lakieru. 8 ml 1873,75/l
32581   24,90

14,99

PIĘKNE PAZNOKCIE 
NA WYCIĄGNIĘCIE RĘKI

PIELĘGNACJA – UTWARDZANIE

JAK TO ZROBIĆ?  W 4 Ł AT W YCH KROK ACH:
FRANCUSKI MANICURE

  Szybkoschnący lakier 
nawierzchniowy The ONE
8 ml 3112,50/l

33520   24,90 

  Serum do paznokci 
5 w 1 The ONE
8 ml 3112,50/l

32580   24,90 

  Olejek stymulujący 
wzrost paznokci The ONE
8 ml 3112,50/l

31032   24,90 

  Ochronna emalia 
do paznokci The ONE
8 ml 3112,50/l

31030   24,90 

  Emalia 2-w-1 
The ONE
8 ml 3112,50/l

31029   24,90 

  Krem do skórek 
The ONE
10 ml 2490,00/l

31031   24,90 

  Scrub do skórek 
The ONE
7 ml 3557,14/l

31035   24,90 

  Nawilżający żel do 
paznokci The ONE
8 ml 3112,50/l

33519   24,90 
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  Zmywacz do paznokci 
w płatkach The ONE
26 szt. 1,34/szt.

33005   34,90 

 KAŻDY ZA

NAŁÓŻ PASKI

POMALUJ 
KOŃCÓWKI

Żelowy lakier nawierzchniowy NA LAKIER 
DO PAZNOKCI

Utwardzacz POD LAKIER 
DO PAZNOKCI

Dla 
mocniejszych 
paznokci 
i trwałego 
manicure:

*Testowane klinicznie przez 4 tygodnie. Dla uzyskania najlepszych rezultatów stosuj 3 razy w tygodniu.

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

O
ST

AT
N

I R
A

Z 
W

 K
AT

A
LO

G
U

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU



31434
Spicy 
Nude

31435
Perfect 

Pink

31437
Vibrant 

Pink

31438
Coral 
Ideal

31439
Real 
Red

31440
Smoke 

Red

32283 
Vanilla

32284 
Porcelain

32285 
Natural 

Rose

32286 
Natural 
Nude

32287 
Light 
Ivory

32288 
Natural 
Beige

31592
Nude 

Porcelain

31593
Nude 
Beige

32686
Luminous 

Rose

32687
Lustrous 

Peach

32583 
Nude 

Shimmer

32584 
Peach 

Twinkle

32585 
Taupe 
Glow

32586 
Lilac 

Lustre

32587 
Mint 
Dust

32294
Nude

32293
Grey

32292
Brown

32291
Black

32592
Light

32593
Medium

31586
Black

30980 
Spectacular 

Nude

30981 
Ravishing 

Rose

30982 
Sublime 

Pink

30983 
Striking 
Coral

30984
 Amazing

 Berry

30985 
Stunning 
Clover

30986 
Explosive

 Pink

30987 
Dazzling

 Plum

31581
Amazon 

Night

31577
Iced Sand

31578
Arctic 
Silver

31579
Sahara 
Bronze

31580
Mauve 
Lava

31582
Charcoal 

Dusk

31557 
Onyx 
Black

31558 
Midnight 

Blue

31559 
Amazon 
Green

31560 
Deep 
Plum

32688
Radiant 
Bronze

33105
Vivid

33103
Naturelle

33104
Smokey

33254
Canary 

Teal

33253
Green 
Mocha

33252
Orange 
Raven

33255
Cyan 
Navy

33186
Bubble 

Gum Pink

33188
Orange 
Crush

33189
Fuchsia 
Fantasy

33187
Coral 
Craze

33190
Red 
Rush

33191
Purple 
Haze

31651
Melted 

Caramel

31652
Rosewood 

Matte

31653
Rose 

Parfait

31655
Succulent

 Pink

31656
Taupe 
Delight

31658
Wrapped

 in Red
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 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Lash Resistance
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Wydłużający tusz do rzęs 
The ONE Instant Extensions
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Konturówka do ust The ONE 
Colour Stylist
0,3 g 76333,33/kg

 22,90 

M
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 ﻿Podkład The ONE 
Everlasting Foundation 
Extreme SPF 30
30 ml 1430,00/l

 42,90 

 ﻿Krem The ONE 
BB SPF 30
30 ml 1230,00/l

 36,90 

 ﻿Zestaw do brwi The ONE
3 g 11633,33/kg

32031   34,90 

 ﻿Puder prasowany 
The ONE Matte Velvet
8 g 5612,50/kg

 44,90 

 ﻿Pyłkowy róż 
The ONE
2 g 21450,00/kg

 42,90 

 ﻿Odżywka w żelu 
do rzęs i brwi 
The ONE
8 ml 3112,50/l

31490   24,90 

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE Stylo 
Jumbo
2,5 g 13960,00/kg

32161   34,90 

 ﻿Pyłkowy cień do powiek 
The ONE
1,3 g 23000,00/kg

 29,90 

 ﻿Kredka do oczu Kohl The ONE
1,3 g 17615,38/kg

 22,90 

 ﻿Zestaw korektorów 
The ONE
6 g 6650,00/kg

 39,90 

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE Wonder
2,5 ml 11960,00/l

 29,90 

THE ONE

 ﻿Pomadka The ONE 
Triple Core
4 g 9225,00/kg

 36,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Double Effect
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Eyes Wide Open
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Cień do powiek w sztyfcie 
The ONE Colour Unlimited
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

 ﻿Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Błyszczyk powiększający usta 
The ONE Lip Spa
1,7 g 17588,24/kg

32365   29,90 

 ﻿Krem rozświetlający 
The ONE
30 ml 1230,00/l

33416   36,90 

33004 
Black

 ﻿Wodoodporny tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 Wonder Lash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

30719
Black

30720
Black 

Brown

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
5-w-1 Wonderlash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Kremowa pomadka The ONE 
5-w-1 Colour Stylist
4 g 8725,00/kg

 34,90 

 ﻿Baza pod makijaż 
The ONE IlluSkin
30 ml 996,67/l

31585   29,90 

30977 
Pink 
Glow

30978 
Shimmer 

Rose

30979 
Luminous

 Peach

 ﻿Róż do policzków 
The ONE IlluSkin
4 g 10725,00/kg

 42,90 

 ﻿Korektor The ONE 
EverLasting
10 ml 2990,00/l

 29,90 

31166 
Light 
Nude

31167 
Fair 

Beige

 ﻿Kredka do powiek 
Kajal The ONE
2,5 g 13960,00/kg

 34,90 

31187
Carbon 
Black

 ﻿Pomadka w kredce 
The ONE Express
2,8 g 11750,00/kg

32,90 

 ﻿Wodoodporny tusz 
do rzęs The ONE 
Lash Transformer
8 ml 4362,50/l

33217   34,90 

 ﻿Kredka do oczu The ONE 
Dual Drama
1,65 g 12060,61/kg

 19,90 

 ﻿Balsam do ust The ONE 
Colour Adapt
1,6 g 18687,50/kg

33422   29,90 

 ﻿Paletka cieni do powiek 
The ONE Express
4,64 g 9676,72/kg

 44,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Lash Transformer
8 ml 4362,50/l

33216   34,90 

33214
Brown 

Shimmer

31596 
Medium

31595
Light

30722
Black

32035 
Black

31473
Black

31189
Intense 
Black

KOLEKCJA THE ONE 
EXPRESS

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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33115
Rose 
Beige

33114
Light 
Beige

33433
Black

32976 
Shimmering 

Pink

32977 
Pearly 
Pink

32978 
Soft 

Cinnamon

32979 
Shimmering 

Caramel

32980 
Pearly 
Peach

32981 
Pearly 
Coral

32982 
Shimmering 

Coral

32983 
Bright 

Orange

32984 
Bright 
Red

32985 
Soft 
Red

32986 
Soft 

Raspberry

32987 
Shimmering 

Red

32989 
Bright 
Pink

32990 
Shimmering 

Rose

32988 
Soft 

Coral

32991 
Pearly 
Rose

32992 
Pearly 
Fuchsia

32993 
Shimmering 

Cherry

32994 
Pearly 
Berry

32995 
Soft 

Burgundy

33195
Black

33404
Natural 
Beige

33405
Dark 
Beige

33403
Light 
Ivory

33402
Porcelain

33263
Soft 
Red

33265
Soft 

Berry

33264
Bright 

Raspberry

33266
Soft 
Plum

33262
Bright 
Red

33258
Bright 
Nude

33260
Pearly 
Pink

33259
Pearly 
Nude

33261
Soft 
Pink

33257
Soft 

Lavender
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33425
Sparkling 

Beige

33426
Pearly 
Pink

33427
Shimmering 

Taupe

33428
Soft 
Lilac

33429
Dark 
Olive

33430
Intense 

Blue

33431
Warm 
Brown

33432
True 
Black

34366
Soft Peach

34367
Soft Pink

34368
Bright Pink

34369
Bright Fuchsia

34370
Bright Red

34371
Soft Plum

  Podkład 
Colourbox
30 ml 830,00/l

 24,90 

  Pogrubiający tusz 
do rzęs Colourbox
8 ml 2737,50/l

 21,90 

  Puder do twarzy 
Colourbox
6 g 4650,00/kg

 27,90 

  Pomadka 
Colourbox
4 g 3975,00/kg

 15,90 

  Lakier do 
paznokci 
Colourbox
5 ml 3180,00/l

 15,90 

  Kredka do oczu 
Colourbox
0,7 g 25571,43/kg

33433   17,90 

  Cień do powiek Colourbox
Pojedynczy cień do powiek w ośmiu 
wibrujących odcieniach. Miękki 
i komfortowy w noszeniu. 
2 g 7495,00/kg

 21,90

14,99 

  Błyszczyk do ust COLOURBOX
Rewelacyjny błyszczyk w sześciu odcieniach, 
dzięki któremu twoje usta będą zawsze 
gotowe do pocałunku. 8 ml 1623,75/l

 19,90

12,99 

 

 

 
 

 

 

 

 

PO CO OGRANICZAĆ SIĘ DO JEDNEGO... 

SKORO MOŻNA 
MIEĆ WIELE?

33430
Intense 

Blue

34370
Bright Red

BŁYSZCZYKI

CIENIE DO POWIEK



31808
Light

31809
Natural

31366
Light

31367
Medium

32919
Vanilla

32922
Natural Beige

32920
Porcelain

32921
Light Ivory

32923
Amber
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  Podkład Giordani Gold 
Liquid Silk SPF 12
30 ml 1666,33/l

 69,90   49,99 

  Kosmetyczka Giordani Gold Colette
Ekskluzywna kosmetyczka z imitacji skóry węża. 
Z satynową podszewką i złocistym zamkiem 
błyskawicznym dekorowanym logo Giordani Gold. 
Poliester, mosiężna powłoka. 150 x 35 x 135 mm. 

29018   29,99 

  Korektor Giordani Gold Secret
Korektor zapewniający doskonały stopień 
pokrycia. Formuła wzbogacona ekstraktami 
roślinnymi o właściwościach 
antystarzeniowych znakomicie maskuje 
niedoskonałości cery. 2 g 14995,00/kg

 42,90   29,99 

32057
Translucent

  Puder do twarzy Giordani Gold 
SPF 15
Wzbogacony minerałami puder prasowany, 
który nadaje cerze promienny wygląd. 
Z filtrem SPF 15. 9 g 5554,44/kg

 69,90   49,99 

N I E S K A Z I T E L N I E  J E DWA B I S TA
– kropla perfekcji –

Inspirowany delikatnym 
jedwabiem, nowy Podkład 
Giordani Gold Liquid 
Silk zapewnia perfekcyjne 

i zarazem naturalne 
wykończenie. Ten lekki 

podkład z filtrem SPF 12 
to kosmetyk, którego nie 
poczujesz i nie zobaczysz 

na skórze. Wystarczy 
odrobina, by udoskonalić 

wygląd cery i nadać jej 
świetlistość.

P E Ł N A  P E R F E KC J A
– cera bez skazy – 

Transparentny 
puder nadający 

skórze 
świelistość

Doskonale 
wtapia się 
w skórę 

zapewniając 
perfekcyjny efekt

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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32057
Translucent

M
ak

ija
ż:

 K
or

ek
to

r G
io

rd
an

i G
ol

d 
Se

cr
et

 3
13

66
 L

igh
t.

31
36

6 
Li

gh
t

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU



31431
Brown

31430
Blonde

30772 
Black

33482 
Intense 
Gold

33480
 Blue 
Suede

33481 
Lavish 
Plum

33479 
Luxuriant 

Beige

33478 
Mauve 

Cashmere

6160

M
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  Cień do powiek 
Giordani Gold Marbleised
Intensywny kolor. Lekkość. 
Trwałość. Pieczone cienie do 
powiek Giordani Gold to głębokie, 
cudownie połyskujące kolory, które 
mogą być aplikowane na sucho lub 
na mokro. 2,8 g 14282,14/kg

 59,90

39,99 

O S Z A Ł A M I A J ĄC A 
M O C  S P O J R Z E N I A
Cień, który przyciąga spojrzenia  Żel do brwi Giordani Gold

Zapewnia długotrwały kolor 
i wymodelowany kształt brwi 
dzięki nawilżającej prowitaminie B5.  
4 ml 4997,50/l

 29,90

19,99 

  Tusz do kresek Giordani 
Gold Calligraphy
Ultraczarny tusz do kresek w pisaku 
z ukośnie wyprofilowanym aplikatorem 
umożliwia narysowanie płynnej, 
intensywnej kreski. Dzięki zawartości 
kompleksu LashVital odżywia 
i wzmacnia rzęsy. 0,8 ml 37487,50/l

 42,90

29,99 

  Płynny tusz do kresek 
Giordani Gold
Intensywne pigmenty. Złocisty 
blask. Trwałość. Limitowana 
edycja Płynnego tuszu do kresek 
Giordani Gold łączy głęboką czerń 
z iskrzącymi drobinkami w kolorze 
złota, zapewniając oszałamiający 
efekt makijażu. 4 ml 7497,50/l

33483   42,90

29,99 

  Pomadka Giordani Gold Iconic 
SPF 15
Głębokie, kremowe kolory o satynowym 
połysku i długotrwałe poczucie komfortu. 
Z regenerującym olejkiem arganowym 
i filtrami SPF 15. 4 g 8747,50/kg

 49,90

34,99 

  Odmładzający balsam do ust 
Giordani Gold SPF 12
Kremowy balsam do ust z kwasem hialuronowym 
pomaga odmładzać i udoskonalać usta*, dzięki 
czemu stają się gładsze i młodzieńczo witalne. 
Wypełnia i ujędrnia* usta, zapewniając im 
odpowiedni poziom nawilżenia. Filtr SPF 12 
chroni delikatną skórę. 10 ml 2999,00/l

 39,90

29,99 
30457

Lavender 
Lustre

30458
Copper 
Shine

30459
Cherry 
Love

30455
Red 

Fatale

30456
Muted 
Plum

30445
Satin 
Beige

30446
Creamy 
Nude

30447
Pink 

Nude

30448
Pearly 
Pink

30449
Rose 
Petal

30451
Lucent 
Pink

30452
Raspberry 

Blush

30453
Fuchsia 
Divine

30454
True 
Red

30450
Peach 
Pink

Subtelnie 
połyskujący balsam 
zmiękcza i odżywia 
usta. Miękki 
aplikator zapewnia 
delikatne i zarazem 
precyzyjne 
nakładanie 
kosmetyku. 
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32414
Pink

33497
Nude

33498
Rose

I N T E N S Y W N Y  KO LO R
 I  LU K S U S OW Y  KO M F O RT 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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OLEJEK ARGANOWY 
Olejek arganowy extra virgin 
odżywia usta oraz nadaje im 
młody wygląd.

30446 C
ream

y N
ude

30455 Red Fatale

30458 C
opper Shine

30451 Lucent Pink

30452 Raspberry Blush
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49

7 
N
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33481 Lavis
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33482 Intense Gold



32254 
Medium

32252 
Light

31802
Porcelain

31803
Light 
Rose

31804
Light 
Ivory

31805
Rose 
Beige

31806
Natural 
Beige

33112 
Bronze 
Glow

33111 
Coral 
Glow

32047 
Porcelain

32048 
Light 
Rose

32049 
Light 
Ivory

32050 
Rose 
Beige

32051 
Natural 
Beige

32088 
Light

32089 
Natural

31381
Nude

31382
Coral

31383
Rose

32081
Natural 
Radiance

32084
Dark 

Bronze

32083
Natural 
Peach

32082
Natural 
Bronze

32323
Bright 
Berry

32324
Dusky 
Rose

32325
Forever 

Red

32326
Dark 

Burgundy

32317
Nude 
Rose

32318
Pink 

Touch

62 63
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32821
Radiant 
Coral

32820
Pink 
Chic

32068 
Pink 

Carat

32072 
Passionate 

Red

32073 
Noble 

Burgundy

30556 
Natural

 ﻿Korektor Giordani Gold
2,7 ml 18481,48/l

 49,90 

32075
Smokey Grey

32076
Divine Brown

32077
Radiant Plum

32250
Black

GIORDANI GOLD

 ﻿Tusz do kresek Giordani Gold
4 ml 10725,00/l

 42,90 

 ﻿Paletka cieni do powiek 
Giordani Gold
5,2 g 11519,23/kg

 59,90 

 ﻿Podkład mineralny 
Giordani Gold Long Wear 
SPF 15
30 ml 2163,33/l

 64,90 

 ﻿Rozświetlający sztyft 
Giordani Gold
5,5 g 10890,91/kg

 59,90 

 ﻿Puder pyłkowy 
Giordani Gold Invisible 
Touch
10 g 7990,00/kg

 79,90 

31401
Black

  Zestaw do manicure Giordani Gold
Stylowy, 5-częściowy zestaw do manicure, 
w eleganckim etui aksamitnym w dotyku. 
Etui: imitacja skóry, poliester. Wymiary: 
12,2 x 7,2 x 2,6 cm. 

28281

69,90 

  Lakier do paznokci 
Giordani Gold Intense Shine
Lakier o intensywnym połysku 
i wyjątkowej klarowności koloru. 
Dostępny w wielu wspaniałych 
odcieniach. 8 ml 3748,75/l

 39,90

29,99 

I N T E N S Y W N Y  P O Ł YS K
– głębia i klarowność koloru –

Intensywny kolor  
i długotrwały połysk*

*Testy konsumenckie z udziałem 67 kobiet 

32079
Black

 ﻿Tusz do rzęs Giordani Gold 
Incredible Length
8 ml 5612,50/l

 44,90 

 ﻿Podkład ujędrniający 
Giordani Gold SPF 8
30 ml 2163,33/l

 64,90 

 ﻿Puder prasowany 
Giordani Gold Jewel
9 g 7766,67/kg

 69,90 

 ﻿Puder w perełkach 
Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

 79,90 

 ﻿Baza rozświetlająca 
Giordani Gold
30 ml 1830,00/l

33300   54,90 
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32073 N
oble Burgundy

32821
Radiant 
Coral

Wygodne i eleganckie 
etui skrywa pięć 
niezbędnych 
akcesoriów: odpychacz 
oraz przyrząd do 
usuwania skórek, 
nożyczki, cążki i pilnik.

 ﻿Pomadka Giordani Gold 
Iconic Matte SPF 12
4 g 12475,00/kg

 49,90 

 ﻿Konturówka do ust 
Giordani Gold
1,6 g 18687,50/kg

 29,90 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

 ﻿Kredka do oczu Giordani Gold
1,8 g 14944,44/kg

 26,90 
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  Kolczyki Volán Classic
Piękne kolczyki ozdobione szklanymi, 
szmaragdowymi kamieniami w kształcie kropli 
oraz kryształkami. Idealnie pasują do naszyjnika 
i pierścionka Volán. Zapakowane w etui z czarnej 
organzy. Wymiary: 2,94 x 1,45 x 0,74 cm. 
Materiał: metal, szkło, stal nierdzewna. 

29807

29,99 

  Bolerko Volán
Czarne, lekko przejrzyste, srebrzyście połyskujące 
bolerko to nieodzwony element stroju 
wieczorowego. Możesz je nosić udrapowane wokół 
ramion, jeśli chcesz połączyć je ze strojem dziennym. 
Dodaje elegancji każdej stylizacji. Wymiary: 115  
x 150 cm. Materiał: 100% poliester. 

29801

59,99 

  Zestaw pierścionków Volán
Zestaw pierścionków Volán zachwyca nowoczesnym 
designem, łączącym kolor złota z czernią lśniących 
kamieni. Pierścionki są regulowane. Średnica: 1,7 cm. 
Materiał: metal, szkło. 

29806

29,99 

  Naszyjnik Volán Classic
Naszyjnik Volán to wyrafinowane połączenie koloru 
złota i szmaragdowo połyskujacej zieleni szlifowanego 
kamienia. Łańcuszek zdobią magicznie migoczące 
kryształki. Zapakowany w etui z czarnej organzy. 
Wymiary: 42+6 x 2,9 x 1,46. Materiał: metal, szkło. 

29808

39,99 

  Pierścionek Volán Classic
Piękny i modny pierścionek, którego projekt 
harmonijnie łączy złocistą oprawę, zielony kamień 
i ozdoby z kryształków. Regulowany. Zapakowany 
w etui z czarnej organzy. Wymiary: 2,43 x 2,24  
x 1,6 cm. Materiał: metal, szkło. 

29809

19,99 

  Bransoletka Volán
Subtelna w formie bransoletka o modnym kształcie 
litery "T". Połyskujące czarne kamienie nadają jej 
wyrafinowany, elegancki styl. Zapakowana w etui 
z czarnej organzy. Wymiary: 6,5 x 5,2 x 2,2 cm. 
Materiał: metal, szkło. 

29805

29,99 

  Naszyjnik Volán
Supermodny w tym sezonie, długi, podwójny 
naszyjnik. Złocisty kolor łańcuszków wspaniale 
podkreśla piękno czarnych kamieni. Wymiary:  
42 x 1,46 cm. Materiał: metal, akryl. 

29804

39,99 

  Torebka Volán Sequins
Olśniawajaco piękna torebka z jedwabiście miękkiego 
materiału,zdobiona magicznie połyskujacymi cekinami. 
Niezwykła, dzięki asymetrii i bardzo szykowna. 
Wymiary: 19 x 10,5 x 13,5 cm. Materiał: PET, 
poliester. 

29800

49,99 

Inspirowana światem teatru i opery 
kolekcja Volán sprawi, że będziesz 
gwiazdą wieczoru. Olśniewaja biżuteria, 
w której główną rolę gra odcień 
głębokiego szmaragdu oraz czerń 
to rekwizyt, którego potrzebujesz. 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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  Naszyjnik Sparq
Niezwykły, złocisty naszyjnik z wisiorkiem 
inkrustowanym iskrzącymi kryształkami. Dzięki 
konstrukcji bolo, możesz umieszczać wisiorek na 
dowolnej długości. Idealnie pasuje do innych 
dodatków z tej samej kolekcji. Wymiary: 
długość: 93 cm, wisiorek: 2,6 x 1,8 cm. 
Materiał: metal, szkło. 

29793

39,99 
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 
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UROK 
KLASYKI

Sparq to kolekcja klasycznej biżuterii, idealna 
na wieczorne wyjścia. Bardzo elegancka, łącząca 

elementy o złocistym, mocnym połysku z bajkowo 
lśniącymi, szklanymi kamieniami oraz delikatne 
łańcuszki ze śmiałymi w formie elementami.

  Pierścionek Sparq
Średnica wewnętrzna: 1,7 cm. 
Materiał: metal, szkło. 

29795

19,99 

  Kolczyki Sparq
Wymiary: 2,3 x 1,4 cm. 
Materiał: metal, szkło, wkręty 
z hipoalergicznej stali nierdzewnej. 

29794

29,99 

  Zegarek Sparq
Wyjątkowo piękny 
zegarek o wyrafinowanym 
zdobieniu. Złocisty blask 
stanowi idealną oprawę dla 
misternych elementów 
inkrustowanych 
kryształkami. Zapakowany 
w eleganckie pudełko. 
Wymiary: koperta: 
6,6 x 2,8 cm; bransoleta: 
2,3 x 5,5 cm.  
Materiał: metal, szklane 
kamienie, szkło mineralne. 

29796

149,99 

  Bransoletka Sparq
Długość: 20,5 cm; 
2,5 cm - zapięcie. 
Materiał: metal, 
szklane kamienie. 

29798

29,99 
  Naszyjnik Sparq
Długość: 42 + 6 cm. 
Materiał: metal, 
szklane kamienie. 

29797

49,99 

Srebrzysta wersja 
kolekcji na str. 72!
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  Torebka Classica
Piękna torebka wykonana z czarnej 
imitacji skóry Saffiano. Wyrafinowany, 
elegancki projekt, łączący czerń ze 
złocistymi detalami. Wyjątkowość 
torebki podkreśla sławne logo Tender 
Care. Wymiary: 35 x 15 x 27 cm. 

29103

129,99 

  Naszyjnik Daffodil
Wyjątkowy naszyjnik, łączący 
wysublimowany odcień koloru żółtego 
i szarości. Wykonany z cudownie 
połyskujących kamieni akrylowych, 
zdobiony złocistymi detalami. 
Testowany na obecność niklu.  
Długość: 45 + 6 cm. 

29541

39,99 

  Szal Daffodil
Wyjątkowy szal wykonany z delikatnego 
niczym jedwab poliestru w odcieniach 
zgaszonej żółci i szarości. Niezwykle 
modny i zarazem kobiecy wzór skóry 
leoparda. Wymiary: 180 x 105 cm. 

29550

39,99 

  Torebka Daffodil
Supermodna torebka o kształcie worka 
wykonana z imitacji szarego zamszu, 
którego kolor wspaniale kontrastuje 
z wnętrzem o barwie zgaszonej żółci. 
Szykowne detale w odcieniu różowego 
złota. Ściągana. Z odpinanym etui na 
drobiazgi. Wymiary: 23 x 13 x 28 cm. 

29551

79,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Kolczyki Northern Glow
Eleganckie i zarazem oszałamiająco piękne kolczyki 
wspaniale podkreślą twoją urodę i pozwolą ci lśnić 
niczym polarna zorza. Testowane na obecność niklu. 
Wymiary: 0,7 x 6,5 cm. 

29677

29,99 

  Kopertówka Northern Glow
Elegancka i niezwykle stylowa torebka. Wykonana 
z imitacji skóry, migocząca kolorami zorzy polarnej, 
jest wspaniałym dodatkiem do eleganckiego lub 
wieczorowego stroju. Z wygodnym paskiem, zapinana 
na zamek błyskawiczny w kolorze złota. Wymiary: 
28 x 18 cm. 

29685

49,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 

 
 

 

 

 

GWIEZDNY 
PYŁ

Lśnij niczym gwiezdny pył w światłach polarnej 
zorzy... Dodatki z kolekcji Northern Lights pozwolą ci 

zabłysnąć podczas wieczornych przyjęć.

W ŚRODKU 
Zapięcie na zamek błyskawiczny, 
podszewka, 1 duża kieszonka  
i 1 kieszonka zapinana na suwak. 
 

Wnętrze 
w zgaszonym odcieniu 
żółci, odczepiane etui 
zapinane na zamek 
błyskawiczny.

W ŚRODKU

Z paskiem i złocistym 
zamkiem 
błyskawicznym

Połyskujące 
formy 
w złocistej 
oprawie
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

W ŚRODKU: 
podszewka z tkaniny 
satynowej w głębokim 
odcieniu czerwonego 
wina, przegródka na 
zamek błyskawiczny.

  Bransoletka Pecoq
Wymiary: 26 x 1 cm. 
Materiał: poliester, szkło. 

29790

29,99 

  Naszyjnik Pecoq
Wymiary: 42 x 1,2 cm. 
Materiał: poliester, szkło. 

29791

49,99 

  Kolczyki Pecoq
Wymiary: średnica kul szklanych: 
0,8 cm; pluszowych: 1,4 cm. 
Materiał: metal, poliester, szklane 
kamienie. 

29792

19,99 

  Zestaw podarunkowy Pecoq
Wymiary: szal: 90 x 90 cm; średnica 
broszki: 3,5 cm. Materiał: szal: 100% 
poliester; broszka: metal, żywica 
poliestrowa. 

29788

49,99 

  Torebka Pecoq
Wymiary: 22,6 x 8 x 15,5 cm. 
Materiał: 100% poliester. 

29787

99,99 

W ŚRODKU:
Zapięcie magnetyczne, 

czarna podszewka 
poliestrowa, kieszonka 

zapinana na suwak, 
2 przegródki.

  Torebka Puritan
Wymiary: 28 x 10,5 x 21,5 cm. 
Długość paska: 55 cm. 

29562

99,99 
  Szal Puritan
Wymiary: 110 x 110 cm. 

29563

49,99 

  Kolczyki Puritan
Długość: 4,6 cm. 

29567

19,99 

  Pierścionek 
Puritan
Regulowany. 

29568

24,99 

  Naszyjnik 
Puritan
Długość: 49,3 + 6 cm. 

29569

29,99 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZIMA W STYLU 
GLAMOUR

Ekstrawagancka wersja elegancji. Aksamitnie miękkie 
tkaniny, dekadenckie odcienie czerwonego wina 
i głębokiej zieleni, a do tego wyrazista biżuteria 

o formie zdominowanej przez szlifowane kamienie.
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Srebrzyste, kosmicznie połyskujace 
elementy dekorowane roziskrzonymi 
kryształkami doskonale uzupełniają 
śmiałe, masywne formy, tworząc 

wyrafinowaną całość.

  Kolczyki Sparq Silver
Wymiary: 2,3 x 1,4 cm. 
Materiał: metal, szklane kamienie, 
wkręty z hipoalergicznej stali nierdzewnej. 

29834

29,99 

  Naszyjnik Sparq Silver
Wymiary: długość: 93 cm; wisiorek: 2,6 x 1,8 cm. 
Materiał: metal, szklane kamienie. 

29835

39,99 

  Pierścionek Sparq Silver
Średnica wewnętrzna: 1,7 cm. 
Materiał: metal, szklane kamienie. 

29836

19,99 

  Kolczyki Dust Classic Pearl
Wymiary: 12,8 x 1,4 cm. Materiał: 
metal, szkło. 

29786

29,99 

  Naszyjnik Dust Classic Pearl
Wymiary: 97 x 1,35 cm. Materiał:  
metal, szkło. 

29783

39,99 

  Bransoletka Dust Classic Pearl
Wymiary: 6,7 x 6,4 x 1,3 cm. 
Materiał: metal, szkło. 

29785

29,99 

  Kolczyki Dust Pearl
Średnica: 0,8 cm. Materiał: szkło, 
stal nierdzewna. Hypoalergiczne. 

29782

24,99 

  Zestaw pierścionków Dust Pearl
Rozmiary pierścionków: 1,8 cm, 1,7 cm, 
1,75 cm, 1,72 cm, 1,5 cm. Materiał: 
metal, plastik, szkło.  

29781

29,99 

  Torebka Dust
Wymiary: 33,5 x 14 x 26,5 cm. 
Materiał: 100% PU. 

29779

99,99 

W ŚRODKU: 
Podszewka z imitacji 
zamszu, przegródka 
zapinana na zamek 

błyskawiczny.

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 

 

 
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 
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SREBRZYŚCIE 
ROZISKRZONA A
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  Kolczyki Blurred
Wymiary: długość: 3,5 cm, wielkość 
kamienia: 1 cm. Materiał: metal, 
kamienie akrylowe. 

29761

29,99 
  Naszyjnik Blurred
Wymiary: długość: 92 + 6 cm, 
wielkość wisiorka: 3,6 x 2,5 cm.  
Materiał: metal, kamienie akrylowe.  

29760

39,99 

  Szal Blurred
Duży, miękki szal w odcieniach złota, 
czerwieni, głębokiej zieleni 
i koralowego różu. Ciekawy, 
inspirowany naturą wzór łączy 
rozmyty motyw kwiatowy oraz paisley. 
Szal doskonale pasuje do każdej 
stylizacji. Wymiary: 190 x 90 cm. 
Materiał: 100% poliester. 

29757

39,99 

  Torebka Blurred
Pojemna torebka z imitacji skóry, 
zdobiona kontrastowymi detalami oraz 
elementami nawiązującymi do stylu folk. 
Wymienne paski sprawiają, że możesz 
swobodnie zmieniać stylizacje, 
dopasowując je do okoliczności. 
Wymiary: 28 x 11 x 24 cm. Materiał: 
PU, metal. 

29756

99,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Zestaw kolczyków Stylish
Kolczyki: metal, szkło, ABS, stal nierdzewna. Pudełko: karton FSC. 
Wymiary: 8,5 mm*; perła: 14 mm*; wisiorek: 17,5 x 23,5 mm. *średnica 

29819

29,99 

  Zestaw biżuterii Moderna
Biżuteria: metal, szkło, ABS. Pudełko: papier FSC. Wymiary: 
kolczyki: 13 x 10 x 4 mm (każdy); naszyjnik: 450 x 12,5 x 6 mm; 
pudełko: 95 x 95 x 27 mm. 

29820

49,99 

  Zestaw kolczyków Delight
Kolczyki: metal, szkło. Opakowanie: papier FSC, poliester. 
Wymiary: 6-8 mm (średnica), 8 x 11 mm. 

29821

24,99 

  Zestaw biżuterii Elegance
Biżuteria: metal, szkło, stal nierdzewna. Pudełko: papier FSC. 
Bransoletka: 185 + 30 mm. Kolczyki: 10 x 4 mm. Średnica pierścionka: 17 mm. 

29817

39,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

Wisiorek i kolczyki 
z dołączonymi 
trzema wymiennymi 
kamieniami. Dopasuj 
stylizację do nastróju 
lub okazji. Otwierasz, 
wymieniasz, zamykasz 
i gotowe!

  

 

 

 

 

 

 
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  Zestaw podarunkowy Burgundy
Czapka i mitenki: akryl. Wymiary czapki: 
230 x 260 mm. Wymiary mitenek: 225 x 95 mm. 

29812

49,99 

  Skarpetki Ribbon
Skarpety i wstążka: poliester. Etui: PS. 
Pudełko: papier FSC. Rozmiar: 36-39. 

29813

29,99 

  Zakładka do książek Kokardka
Zakładka: żelazo, platerowanie mosiężne, 
powłoka lakierowana. Etui: poliester. 
Wymiary zakładki: 47 x 43 mm. 

29815

9,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANANOWOŚĆ! 

EDYCJA LIMITOWANA

  Długopis Kokardka
Długopis: aluminium, żelazo, miedź, 
stop cynku, PP. Etui: TPU. Wymiary 
długopisu: 132 x 7,7 mm. 

29814

19,99 

  Zestaw pilników do paznokci 
Sparkling
Pilniki: EVA, plastik, papier ścierny, PET. 
Pudełko: papier FSC. Wymiary pilników:  
115 x 20 x 3 mm. Wymiary pudełka:  
90 x 140mm. 

29738

9,99 

  Zestaw do manicure Sparkling
Pilnik: EVA, PET, PS, papier ścierny. 
Odpychacz: PS, TPR. Obcinacz: stal 
węglowa. Wymiary: pilnik: 68 x 20 x 3 mm, 
odpychacz: 73 x 6 mm, obcinacz: 53 x 11 
x 13 mm. 

29740

19,99 

 

 

 

 

 
 

TRZYMAJ S IĘ 
CIEPŁO!

Sezon świąteczny kwitnie życzliwością i radością, więc podaruj komuś 
bliskiemu prezent, który zapewni przytulne ciepło przez całą zimę.
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Skapretki zapakowane w etui w kształcie bombki!

Wysuwany metalowy długopis, 
ozdobiony świątecznym 
motywem kokardy. 
Zapakowany w miękkie etui.

Zestaw pilników 
w pięknym, 
świątecznym etui.

Zakładka w kształcie 
kokardy zapakowana 
w etui z organzy.

Zestaw do 
manicure ukryty 
w pięknym etui 
o kształcie 
bombki!



78 79

TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™
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ZA JEDYNE

59,99

do wszystkich 
typów cery40+

  Intensywnie ujędrniające 
serum w kapsułkach Royal Velvet
Lekka i jednocześnie odżywcza mieszanka 
5 cennych olejków, wzbogacona 
ekskluzywnym wyciągiem z czarnego irysa 
o działaniu wygładzającym i ujędrniającym. 
Opakowanie zawiera 28 kapsułek do 
wykorzystania w 4 tygodnie. 2,14/szt.

24547   99,90

POTWIERDZA
WYRAŹNIE 
GŁADSZA SKÓRA 

84%*

*Testy konsumenckie z udziałem 94 kobiet

PIELĘGNACJA CERY

Przełam kapsułkę, jej 
zawartość wylej na dłoń 
i delikatnie rozprowadź na 
oczyszczonej skórze twarzy 
i szyi. Następnie nałóż swój 
krem Royal Velvet na dzień 
lub na noc.

JAK STOSOWAĆ KAPSUŁKI:

Miliony kobiet na całym świecie kochają 
kosmetyki Royal Velvet za ich intensywne działanie 

ujędrniające. Odkryj legendarną, udoskonalaną 
przez lata formułę z ekstraktem z czarnego irysa 

i doświadcz królewskiej przyjemności.

DROGOCENNY SEKRET JĘDRNEJ SKÓRY

 

 
 

 
 

 

NAJLEPSZY PREZENT DLA SKÓRY 
Nasze linie kosmetyków do pielęgnacji cery celebrują 
to, co najlepsze w nauce i naturze. Zostały stworzone, 

by podarować ci młodzieńczo promienną, 
piękną cerę o jakiej zawsze marzyłaś.

  22421 Kremowe mleczko oczyszczające  

Royal Velvet 200 ml 39,90
  22423 Kojący tonik Royal Velvet 200 ml 39,90
  22424 Ujędrniający krem na dzień Royal Velvet 

z filtrem SPF 15 50 ml 79,90
  22814 Odbudowujący krem na noc  

Royal Velvet 50 ml 79,90
  22815 Ujędrniający krem pod oczy  

Royal Velvet 15 ml 54,90
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

Do cery bardzo dojrzałej

55+
Wyjątkowa kompozycja 

izoflawonów sojowych i peptydów, 
które działają na poziomie 

genetycznym, by odbudować 
gęstość skóry i przywrócić 

jej młody wygląd.

GENISTEINSOY I AMINO+

 ﻿Krem na dzień Time Reversing Intense SkinGenistII™ SPF 15
Silnie działająca mieszanka pobudzających składników w nowej, luksusowej formule. Oczyszczony 
i skondensowany składnik GenisteinSOY oddziałowuje na znajdujące się w skórze Geny Piękna™ i pomaga 
skórze zachować jędrny, elastyczny wygląd oraz młodzieńczą witalność. Unikalny kompleks Amino+ poprawia 
gęstość skóry, pomaga modelować owal twarzy oraz wyraźnie redukuje zmarszczki. 50 ml 799,80/l

24185   114,90

Młodzieńcza cera w prezencie!

39,99
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  Krem pod oczy Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
Pielęgnacja skóry wokół oczu, eliminująca 
oznaki starzenia powstałe w okresie 
pomenopauzalnym. Z dodatkiem GenisteinSOY 
i kompleksu Amino+ o udowodnionym działaniu 
wypełniającym głębokie zmarszczki, 
modelującym kontury oczu i poprawiającym 
gęstość skóry. 15 ml 3993,33/l

24667   59,90 

  Krem na noc Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
Przywróć młodość skórze! Poznaj niezwykle 
skuteczny przeciwstarzeniowy krem 
odpowiadający potrzebom skóry po okresie 
menopauzy. Z GenisteinSOY i kompleksem 
Amino+, które skutecznie wypełniają głębokie 
zmarszczki, poprawiają kontury twarzy 
i przywracają gęstość skórze. Luksusowa, 
zmysłowa formuła sprawia, że stosowanie 
kremu to czysta przyjemność. 50 ml 2298,00/l

24188   114,90 
  Odmładzające serum do twarzy 
i szyi Time Reversing Intense 
SkinGenistII™
Działa wszechstronnie: ujędrnia, uelastycznia 
i napina skórę, dzięki czemu wygląda ona 
młodziej, a kontury twarzy są wymodelowane 
i uniesione. Zawiera silne składniki aktywne: 
kompleks GenisteinSOY Amino+, kwas 
hialuronowy i ProLift. Najlepiej stosuj je pod 
kremy na dzień i na noc z serii Time Reversing. 
30 ml 4330,00/l

30836   129,90 

POPRAWA 
SPRĘŻYSTOŚCI 
w okresie menopauzy

Zainspirowany doskonałością diamentów, ten unikatowy krem przywraca 
skórze młodość i wydobywa z niej samą nieskazitelność.

Z WYJĄTKOWYM PROSZKIEM DIAMENTOWYM

Dla skóry, która pragnie 
ODMŁODZENIA 
I PROMIENNOŚCI

KREM POD OCZY

81% 

potwierdza*
Redukuje zmarszczki oraz zmniejsza 
opuchnięcia i cienie pod oczami

*Testy konsumenckie

  Przeciwstarzeniowy krem Diamond Cellular
Diamond Elixir™ dodaje skórze blasku, a kompleks Eternal 
Beauty przedłuża życie komórek. Pigmenty odbijające 
światło błyskawicznie rozświetlają cerę. 50 ml 2798,00/l

13659   139,90 

  Krem odżywczy na noc Diamond Cellular
Intensywna kuracja wspomaga regenerację skóry i nadaje jej 
promienny wygląd. Stosuj codziennie, na noc. 30 ml 4996,67/l

18437   149,90 

  Płyn micelarny Diamond Cellular
Luksusowy preparat oczyszczający, tonik i płyn do demakijażu 
w jednym! Oczyszcza skórę bez korzystania z wody.  
200 ml 349,50/l

21339   69,90 
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Dla wszystkich typów cery40+

• �Naturalny puder diamentowy rozświetla skórę od środka, 
wizualnie wygładza i niweluje niedoskonałości

• �Ekstrakt z mirtu stymuluje komórki skóry do regeneracji, 
opóźniając procesy starzenia

• �Ekstrakt z białej trufli wyrównuje koloryt cery i zmniejsza zmarszczki

KOMPLEKSOWA SERIA PRZECIWSTARZENIOWA

JAK SPRAWIĆ, BY SKÓRA WYGLĄDAŁA MŁODZIEJ?
Skóra okolic oczu jest bardzo delikatna i starzeje się najszybciej. 
Zauważyłaś zmarszczki i opuchnięcia? Zastosuj nasz wyjątkowy produkt 
- Krem pod oczy Diamond Cellular Multi-Perfection.

  Krem pod oczy 
Diamond Cellular Multi-Perfection
Redukuje opuchnięcia i cienie pod oczami, 
zmniejsza zmarszczki i linie mimiczne, 
intensywnie nawilża. 15 ml 2666,00/l

22419   69,90

39,99 

  

 

 

 

 
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 ﻿Bibułki matujące 
do twarzy Optimals 
Oxygen Boost
50 szt. 0,40/szt.

27670   19,90 

 ﻿Ujędrniający balsam 
do ciała Optimals 
z peptydami roślinnymi
250 ml 119,60/l

31314   29,90 

 ﻿Antycellulitowy żel do 
ciała Optimals z kofeiną 
i ekstraktem z liści 
lotosu
150 ml 266,00/l

31317   39,90 

 ﻿Żel do brzucha i biustu 
Optimals Body
125 ml 239,20/l

31983   29,90 
  Odświeżający żel 
do mycia twarzy 
Optimals Hydra
150 ml 133,27/l

32415   32,90

  Tonik Optimals 
Age Revive
200 ml 99,95/l

32417   32,90

 ﻿Nawilżający krem 
na dzień Optimals 
Hydra Radiance do cery 
normalnej i mieszanej
50 ml 898,00/l

32462   44,90 

 ﻿Krem na noc Optimals 
Hydra Radiance do cery 
normalnej i mieszanej
50 ml 898,00/l

32463   44,90 

 ﻿Krem pod oczy Optimals 
Hydra Seeing is Believing
15 ml 2660,00/l

32464   39,90 

 ﻿Krem na dzień 
Optimals Age Revive 
SPF 15
50 ml 1198,00/l

32474   59,90 

 ﻿Krem na noc 
Optimals Age Revive
50 ml 1198,00/l

32475   59,90 

 ﻿Krem pod oczy 
Optimals Age Revive
15 ml 3193,33/l

32476   47,90 

 ﻿Serum rozświetlające do 
skóry z przebarwieniami 
Optimals Even Out
30 ml 2330,00/l

33108   69,90 

 ﻿Serum nawilżające 
Optimals Hydra
30 ml 1996,67/l

33135   59,90 

 ﻿Krem pod oczy 
Optimals Even Out
15 ml 3193,33/l

33226   47,90 

  Odświeżający tonik 
Optimals Hydra
200 ml 99,95/l

33995   32,90

  Mleczko oczyszczające 
do twarzy i oczu Optimals 
Age Revive
200 ml 99,95/l

32416   32,90

19,99

  Serum Optimals Age Revive
Serum pomagające zwalczać oznaki starzenia. 
Pomaga redukować drobne linie i zmarszczki, 
błyskawicznie nawilża i wypełnia skórę. Minimalizuje 
widoczność porów i zwiększa promienność cery. 
Zawiera mieszankę naturalnych szwedzkich 
składników. Do każdego typu cery. 30 ml 1666,33/l

32477   69,90

49,99 

MIĘKKA I CZYSTA 
CERA

SPOSÓB 
UŻYCIA:

KAŻDY PRODUKT ZA
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YZWIĘKSZ EFEKTY 
STOSUJĄC 

PRZECIWSTARZENIOWE 
SERUM

 
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KAŻDY TYP CERY35+

 ﻿Balsam na dzień 
Optimals Hydra Matte 
do cery tłustej
50 ml 898,00/l

32465   44,90 

Mleczko oczyszczające 
należy nałożyć na wacik 
i przetrzeć nim skórę 
twarzy. Żel do mycia 
wmasuj w wilgotną 
skórę i dokładnie spłucz. 
Następnie wacikiem 
bawełnianym nasączonym 
wybranym tonikiem 
przetrzyj twarz. By uzyskać 
najlepsze rezultaty, stosuj 
pełny rytuał pielęgnacyjny.
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  Krem na dzień Optimals Hydra Care 
do cery suchej i wrażliwej
Głęboko nawilżający krem na dzień, który koi 
i odświeża suchą i wrażliwą cerę. Zawiera 
szwedzką mieszankę naturalnych składników, 
witaminę B3, a także ochronny składnik 
aktywny przeciwdziałający zanieczyszczeniom. 
Testowany dermatologicznie. 50 ml 599,80/l

32468   44,90

  Krem na noc Optimals Hydra Care 
do cery suchej i wrażliwej
Intensywnie nawilżający krem na noc, który 
koi i odświeża suchą i wrażliwą cerę. Zawiera 
szwedzką mieszankę naturalnych składników 
i witaminę E. Testowany dermatologicznie. 
50 ml 599,80/l

32469   44,90

  Krem na dzień do skóry z przebarwieniami 
Optimals Even Out SPF 20
Nawilżający krem na dzień, który odkrywa naturalnie 
promienną, jednolitą cerę. Redukuje widoczność 
przebarwień i pomaga zmniejszyć hiperpigmentację. 
Formuła ze szwedzką mieszanką naturalnych 
składników, kompleksem LumiLight, filtrem SPF 20 
oraz przeciwdziałającym zanieczyszczeniom 
składnikiem aktywnym. Do każdego rodzaju skóry. 
50 ml 699,80/l

32479   59,90

  Krem na noc do skóry z przebarwieniami 
Optimals Even Out
Odżywczy krem na noc, który redukuje widoczność 
przebarwień oraz sprawia, że cera staje się bardziej 
promienna, a jej koloryt wyrównany. Formuła ze 
szwedzką mieszanką naturalnych składników oraz 
kompleksem LumiLight. Do każdego typu cery. 
50 ml 699,80/l

32480   59,90
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 

 

 

 

FILTR SPF 20
W KREMIE NA DZIEŃ 
pomaga chronić skórę przed promieniami UV 
i przedwczesnym starzeniem

Redukuje 
PRZEBARWIENIA

KUP 1 DOWOLNY KREM EVEN OUT ZA 34,99 
KUP 2 DOWOLNE KREMY EVEN OUT ZA 59,99

KUP 1 DOWOLNY KREM HYDRA CARE ZA 29,99 
KUP 2 DOWOLNE KREMY HYDRA CARE ZA 49,99

Nawilża 
SPRAGNIONĄ 

CERĘ

*Test konsumencki 

10 na 10 
KOBIET POTWIERDZA* 

Utrzymuje nawilżenie oraz 
poprawia jego poziom
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FINALISTKI KONKURSU STWORZONA DO

Joanna 
Niemczycka 
Konsultantka 

Oriflame 
Każda z nas zasługuje 
na sukces, jednak nie 
każda ma odwagę, by 

po niego sięgać. 
Dzięki Oriflame 

uwierzyłam w siebie, 
w swoje możliwości 

i talenty. Rozwijam się 
jako bizneswoman, 

a jednocześnie 
prowadzę dom 

- chcę być inspiracją 
dla innych kobiet!

Magda Ćwian 
Menedżer Klubu 
Oriflame 
Sukces to dla mnie 
nie tylko brak porażek, 
posiadanie pracy 
i dobre zarobki. 
To także praca, 
która jest pasją. 
Konsekwentnie 
dążę do celu, 
wspieram, zarażam 
entuzjazmem. 
Zaangażowanie 
moich liderek daje 
mi pewność, że 
jesteśmy stworzone 
do sukcesu.

REZULTATY:

*�Testy klinicznie prowadzone ponad 2 dni 
z udziałem 22 kobiet

11x  
BARDZIEJ 
PROMIENNA 
CERA*  
- UDOWODNIONE KLINICZNIE!

„Nasz sukces zaczął się od 
Zestawu NovAge True Perfection. 
Z kosmetykami, które tak dzielnie 
walczą z oznakami stresującego 
trybu życia musiałyśmy odnieść 
sukces. True Perfection uwielbiamy, 
używamy i polecamy, bo 
wiemy, że stosowanie rytuału 
pielęgnacyjnego przynosi 
zaskakujące efekty!” 
Magda i Joanna

PI
EL

ĘG
N

AC
JA

 C
ER

YPROMIENNA, 
ŚWIEŻA CERA

 ﻿Zestaw Novage True Perfection
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu. Produkty intensywnie nawilżają, oczyszczają, odświeżają 
i nadają promienność.  Zawierają ekstrakt z perskiego drzewa jedwabnego oraz ekstrakt z roślinnych 
komórek macierzystych acai.  Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 33,17/szt.

28970   349,40

199,00 
Rekomendowane dla wieku 

20+

TONIK ze 
złuszczającymi 

mikrocząsteczkami 
odnawia 

powierzchnię skóry

KREM POD OCZY 
z masażerem 

zmniejsza 
opuchnięcia 

i nawilża

Błyskawicznie 
działające 
SERUM 
zwiększa 

promienność 
cery

KREM NA DZIEŃ 
zmniejsza pory 

i nawilża cerę przez 
24 godziny

KREM NA NOC 
odnawia cerę zapewniając 

jej świeży wygląd 
o poranku 

Tworzący 
PRZYJEMNĄ 

PIANKĘ 
żel głęboko 

oczyszcza cerę 
bez przesuszania jej
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  Zestaw NovAge Ultimate Lift
Pełny zestaw zaawansowanych kosmetyków do codziennej pielęgnacji 
cery, opartych na przełomowej, opatentowanej technologii AspartoLift, 
która przywraca fibroblastom ich elastyczność i sprawia, że funkcjonują 
jak komórki o 20 lat młodsze◊. Poprawia sprężystość skóry oraz kontur 
twarzy. W zestawie: mleczko, tonik, krem pod oczy, serum oraz krem na 
dzień i na noc. 58,17/szt.

28968   584,40   349,00 

  Zestaw NovAge Bright Sublime
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu zmniejsza 
przebarwienia, rozjaśnia cerę i wyrównuje jej koloryt oraz wygładza 
zmarszczki. Udoskonala skórę i sprawia, że jest bardziej świetlista. 
Z technologią Multi-Bright. W zestawie: żel, tonik, krem pod oczy, 
esencja oraz krem na dzień i na noc. Zestaw zawiera 
6 pełnowymiarowych produktów. 49,83/szt.

28969   479,40   299,00 

Rekomendowane dla wieku 30+ Rekomendowane dla wieku 40+
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  Zestaw NovAge Ecollagen
Zestaw zaawansowanych produktów z opatentowaną technologią 
Tri-Peptide oraz ekstraktem z komórek macierzystych. Kosmetyki 
wyraźnie redukują zmarszczki, poprawiają koloryt cery, wygładzają, 
nadają skórze promienność i sprawiają, że jest ona bardziej odporna. 
W zestawie znajduje się mleczko, tonik, krem pod oczy, serum oraz krem 
na dzień i na noc. Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 43,17/szt.

28971   434,40   259,00 

  Zestaw NovAge Time Restore
Pełna, odnawiająca pielęgnacja, odpowiadająca na potrzeby skóry dojrzałej. 
Produkty sprawiają, że cera jest bardziej gęsta i elastyczna, kontur twarzy 
uniesiony, zmniejsza się skłonność do powstawania zmarszczek i przebarwień. 
Kosmetyki o zaawansowanym działaniu wykorzystują moc technologii GenisteinSOY 
oraz ekstraktu z roślinnych komórek macierzystych babki lancetowatej◊. 
W zestawie: mleczko, tonik, krem do okolic oczu i ust, serum oraz kremy: na 
dzień i na noc. Zestaw zawiera sześć pełnowymiarowych produktów. 58,17/szt.

28972   589,40   349,00 

70% 
BARDZIEJ 
SPRĘŻYSTA 
SKÓRA JUŻ PO 
12 TYGODNIACH*

REDUKUJE 
ZMARSZCZKI 
NAWET O 

33%*
– POTWIERDZONE 
KLINICZNIE

Rekomendowane dla wieku 50+

94%
KOBIET O 
DOJRZAŁEJ CERZE 
POTWIERDZIŁO 
POPRAWĘ 
ELASTYCZNOŚCI 
I ODŻYWIENIA 
SKÓRY*

*Test konsumencki

REZULTATY: REZULTATY:REZULTATY:REZULTATY:

Rekomendowane W KAŻDYM WIEKU

 
  

 

ZMNIEJSZA 
PRZEBARWIENIA 
NAWET O 

50%*
*�Testy klinicznie z udziałem 
42 kobiet prowadzone 
przez ponad 12 tygodni  

*�Testy kliniczne z udziałem 
34 kobiet, trwające 12 tygodni

*�Testy klinicznie z udziałem 
31 kobiet prowadzone 
przez ponad 2 tygodnie

◊In vitro
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 ﻿Krem przeciwzmarszczkowy 
na dzień NovAge Ecollagen 
Light
50 ml 1199,80/l

32655   89,90

59,99 

 ﻿Wygładzający 
scrub NovAge
100 ml 399,00/l

32645   39,90 

 ﻿Kapsułki do twarzy 
NovAge Nutri6
30 kapsułek 5,00/szt.

32631   149,90 

 ﻿Kojący żel do 
demakijażu oczu 
NovAge
150 ml 266,00/l

32664   39,90 

 ﻿Ochronny krem na 
dzień NovAge SPF 50 
UVA/PA++++
30 ml 2663,33/l

34143   79,90 

 ﻿Krem liftingujący 
na dzień NovAge 
Ultimate Lift SPF 15
50 ml 2798,00/l

31540   139,90 
 ﻿Krem liftingujący 
i modelujący kontur 
twarzy na noc NovAge 
Ultimate Lift Overnight
50 ml 2798,00/l

31541   139,90 
 ﻿Krem liftingujący 
pod oczy NovAge 
Ultimate Lift
15 ml 4993,33/l

31542   74,90 
 ﻿Serum liftingujące 
NovAge Ultimate Lift
30 ml 4996,67/l

31543   149,90 

 ﻿Krem 
przeciwzmarszczkowy 
na dzień NovAge 
Ecollagen SPF 15
50 ml 1798,00/l

31544   89,90 

 ﻿Krem 
przeciwzmarszczkowy 
na noc NovAge 
Ecollagen
50 ml 1798,00/l

31545   89,90 
 ﻿Krem 
przeciwzmarszczkowy 
pod oczy NovAge 
Ecollagen
15 ml 4326,67/l

31546   64,90 
 ﻿Serum 
przeciwzmarszczkowe 
NovAge Ecollagen
30 ml 3663,33/l

31547   109,90 

 ﻿Odnawiający 
tonik NovAge
200 ml 199,50/l

32128   39,90 

 ﻿Żel do mycia 
twarzy NovAge
200 ml 199,50/l

32596   39,90 

 ﻿Wygładzające 
mleczko oczyszczające 
NovAge 
200 ml 199,50/l

32597   39,90 

 ﻿Korygujący krem 
na dzień NovAge 
Time Restore SPF 15
50 ml 2798,00/l

32627   139,90 

 ﻿Regenerujący krem 
na noc NovAge 
Time Restore
50 ml 2798,00/l

32628   139,90 

 ﻿Krem do okolic oczu 
i ust NovAge Time 
Restore
15 ml 5326,67/l

32629   79,90 

 ﻿Serum regenerujące 
NovAge Time Restore
30 ml 4996,67/l

32630   149,90 

 ﻿Rozjaśniający żel 
oczyszczający NovAge 
Bright Sublime
200 ml 199,50/l

32656   39,90 

 ﻿Rozjaśniający tonik 
NovAge Bright Sublime
200 ml 199,50/l

32657   39,90 

 ﻿Zmiękczający 
tonik NovAge 
200 ml 199,50/l

32742   39,90 

 ﻿Krem rozjaśniający 
na noc NovAge 
Bright Sublime
50 ml 1998,00/l

32658   99,90 

 ﻿Krem rozjaśniający na 
dzień NovAge Bright 
Sublime SPF 20
50 ml 1998,00/l

32803   99,90 

 ﻿Rozjaśniający krem 
pod oczy NovAge 
Bright Sublime
15 ml 4660,00/l

32804   69,90 

 ﻿Rozjaśniająca esencja 
NovAge Bright Sublime
30 ml 4330,00/l

32805   129,90 

  Szpatułka do 
nakładania maseczek
Polecane przez profesjonalistów 
narzędzie, dzięki któremu aplikacja 
maseczek i kosmetyków złuszczających 
jest łatwa i czysta. Pomaga 
minimalizować straty produktu. 
Wyprofilowany aplikator jest higieniczny 
i łatwy do oczyszczenia. Materiał: 
silikon, aluminium, plastik PS. 
Wymiary: 17,4 x 2,7 x 1,3 cm. 

29589   19,99

12,99 
  Intensywnie regenerująca 
maseczka na noc NovAge 
Intense Skin Recharge
Obudź się i podziwiaj swoją świeżą, 
pełną życia i piękną cerę. Intensywnie 
działająca maseczka bez spłukiwania 
z silnie odżywczym olejkiem Inca Inchi 
oraz masłem cupuaçu, a także głęboko 
nawilżającym kwasem hialuronowym 
usuwa oznaki zmęczenia sprawiając, że 
rankiem skóra wygląda na wypoczętą. 
Stosuj raz lub dwa razy w tygodniu, 
na krem na noc. 50 ml 1399,80/l

33490   99,90

69,99 

REKOMENDOWANA 
W KAŻDYM WIEKU 

JAK UŻYWAĆ:
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INTENSYWNIE NAWILŻA 
I ODŻYWIA OD 
PIERWSZEGO UŻYCIA 

92%*2

WYRAŹNIE ZMNIEJSZA 
OZNAKI ZMĘCZENIA JUŻ 
OD PIERWSZEGO UŻYCIA 

82%*2

ZOBACZYSZ 
EFEKTY 
JUŻ PO 
PIERWSZYM 
UŻYCIU

*1Test konsumencki
*2Test konsumencki - % osób potwierdzających

 

 

Stosuj raz lub dwa razy w tygodniu. 
Nakładaj szpatułką po wmasowaniu 
kremu na noc. Pozostaw na całą noc.

8
GODZIN

SNU W SŁOICZKU*1

 ﻿Baza wygładzająca 
NovAge
30 ml 2663,33/l

33944   79,90 
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  Żel wysuszający wypryski 
Pure Skin SOS
Testowany dermatologicznie żel walczy 
z wypryskami już w czasie 8 godzin*◊ 
i redukuje ich wielkość już w 24 godziny. 
Stosuj tak często, jak tego potrzebujesz. 
6 ml 2998,33/l

32651   27,90

17,99 
  Dwustronny przyrząd 
do usuwania zaskórników
Stosuj po prysznicu i saunie lub na oczyszczoną 
skórę ogrzaną ciepłym, mokrym ręcznikiem. 
Zdezynfekuj przed kolejnym użyciem. Stal 
nierdzewna. Wymiary: 0,7 x 11,5 cm. 

26825   14,90

9,99 

W każdym wieku | Cera tłusta

*Testy konsumenckie

• �Błyskawicznie działa 
na wypryski: 
w ciągu 8 godzin*◊

• �Redukuje wielkość 
wyprysków o 40% 
w ciągu 24 godzin◊

• �Zapobiega zaostrzaniu 
się wyprysków w ciągu 
24 godzin*◊

Aplikuj bezpośrednio na wypryski 
(lub miejsca podatne na ich 
występowanie) jak tylko poczujesz, 
że zamierzają się pojawić. Stosuj 
tak często, jak tego potrzebujesz.

NISZCZY 
WYPRYSKI 
W 8 GODZIN!

◊Testy kliniczne

JAK UŻYWAĆ:

PRZED PO 24 H
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 ﻿Dwustronna 
szczotka 
do twarzy
Wymiary: 14,9 x 4,6 x 
3,5 cm; sznurek: 8 cm. 

29458   19,99 

 ﻿Żel do mycia 
twarzy Pure Skin
150 ml 186,00/l

32646   27,90 

 ﻿Żel peelingujący 
do mycia twarzy 
Pure Skin
150 ml 186,00/l

32647   27,90 

 ﻿Tonik Pure Skin
150 ml 186,00/l

32648   27,90 

 ﻿Lekki balsam 
matujący 
Pure Skin
50 ml 558,00/l

32649   27,90 

 ﻿Oczyszczająca 
maseczka 
Pure Skin
50 ml 398,00/l

32650   19,90 

 ﻿Krem peelingujący 
i oczyszczająca 
maseczka Pure 
Skin
2 x 6 ml 575,00/l

32652   6,90 

NA CZARNE 
ZASKÓRNIKI 
Przyłóż końcówkę 
z dziurką 
bezpośrednio 
na zaskórnik,  
delikatnie usuń 
zanieczyszczenia 
i oczyść pory.

NA BIAŁE 
ZASKÓRNIKI 

Delikatnie 
dociśnij kółko 

wokół zaskórnika.

WYMARZONA CERA 
WYSTARCZY MINUTA 

KAŻDEGO DNIA

Do 
codziennego 
oczyszczania

Do głębokiego 
oczyszczania 
porów 
i zwiększania 
promienności 
cery

 

 

 

 

 

  Szczoteczka do oczyszczania 
twarzy SkinPro
13,2 x 9 x 4,5 cm. 

27740   149,00   119,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Wymienna szczoteczka SkinPro do 
oczyszczania cery normalnej/wrażliwej 
2 sztuki
Przekątna: 3,65 cm. 

27968   34,90   27,99 
  Wymienna szczoteczka SkinPro 
do głębokiego oczyszczania 
twarzy 2 sztuki
Przekątna: 3,65 cm. 

27969   34,90   27,99 
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 ﻿Koktajle Wellness Natural Balance
Koktajl Natural Balance to środek spożywczy 
zawierający optymalną kompozycję 
naturalnych składników, dla bezpiecznego 
i efektywnego odżywiania. Jest bogaty 
w białko, kwasy Omega 3 i 6, węglowodany 
i błonnik. Pomaga utrzymać stabilny poziom 
cukrów we krwi i zaspokajać głód. Formuła 
produktu została opracowana w Szwecji. 
Zawiera 21 porcji. 378 g 343,65/kg

129,90

Zachowaj młodość 
na dłużej!

SKÓRA
• Poprawa nawilżenia i elastyczności 
• �Większa odporność na promieniowanie 

UV i mniej zmarszczek

• Lepsza odporność organizmu 
• Zmniejszone stany zapalne

SERCE

UKŁAD ODPORNOŚCIOWY

MIĘŚNIE i STAWY

• �Zdrowsze serce i właściwy 
poziom cholesterolu

WZROK
• Zwiększona ochrona przed UV 
• Mniej zmęczone oczy

Codzienna 
porcja 
składników 
odżywczych, 
1 saszetka:

2 x Omega 3

• Większa wytrzymałość podczas ćwiczeń 
• �Zmniejszone stany zapalne i mniej 

odczuwalny ból po wysiłku fizycznym

  WellnessPack. Suplement diety dla kobiet
Zestaw składa się z 21 saszetek. Jedna saszetka zawiera zestaw 
suplementów diety: 1 tabletkę multiwitamin i minerałów dla 
kobiet, 1 kapsułkę kompleksu Swedish Beauty Plus (astaksantyna 
i ekstrakt z jagód) oraz 2 kapsułki kwasów Omega 3. 
Zawiera 21 saszetek. 1799,15/kg

22791   119,90 
  WellnessPack. Suplement diety dla mężczyzn
Zestaw składa się z 21 saszetek. Jedna saszetka zawiera zestaw 
suplementów diety: 1 tabletkę multiwitamin i minerałów 
dla mężczyzn, 1 kapsułkę kompleksu Swedish Beauty Plus 
(astaksantyna i ekstrakt z jagód) oraz 2 kapsułki kwasów 
Omega 3. Zawiera 21 saszetek. 1799,19/kg

22793   119,90 

WELLNESSPACK KORZYŚCI

*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty 
zamówiony 

WellnessPack

za 1 zł!

WellnessPack łączy w sobie astaksantynę 
– silnie działający antyoksydant, kwasy 
tłuszczowe omega 3 oraz zestaw kluczowych 
witamin i minerałów. Uzupełnia niedobory 
i aktywuje całe ciało.

WELLNESSPACK. PIĘKNO I ZDROWIE W JEDNEJ SASZETCE.   

W
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*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

  15447 Truskawkowy
  15448 Waniliowy

  22138 Czekoladowy

 

 

 

TYLKO 
65 KCAL!

KOKTAJLE NATURAL BALANCE: 

OPTYMALNE 
ODŻYWIENIE 
W TRZECH 
NATURALNYCH 
SMAKACH!

Co czwarte 
opakowanie Koktajlu 

Natural Balance

za 1 zł! 

W 100% naturalna 
formuła z unikalną, 
doskonale wyważoną 
mieszanką białek, 
węglowodanów i błonnika. 
Zapewnia większą energię 
i ułatwia skupienie.

 

 

1 x multiwitaminy 
i minerały

1 x kompleks 
Swedish Beauty 
Plus (astaksantyna 
+ ekstrakt z jagód)



9999

1

98 99

TYLKO 

72 KCAL 
W  PORCJI

  Baton proteinowy 
Natural Balance owoce leśne
7 sztuk w opakowaniu. 
280 g (7 x 40 g). 178,21/kg

25386   49,90 

  Baton proteinowy 
Natural Balance czekoladowy
7 sztuk w opakowaniu. 
280 g (7 x 40 g). 178,21/kg

25385   49,90 

  Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479   12,90 

*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta
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Wzmocnione 
działanie 
przeciwstarzeniowe

Grubsze włosy 
i mocniejsze 
paznokcie

  Kwas Omega 3 
– suplement diety 
60 kapsułek 1801,35/kg

15397   74,90 

  Kompleks Swedish 
Beauty Plus 
– suplement diety
30 kapsułek w opakowaniu. 
3658,42/kg

25414   79,90 

  Kompleks 
odżywczy do włosów 
i paznokci
42 tabletki x 730 mg 
2716,01/kg

28507   79,90 

ZMNIEJSZA NAPADY GŁODU
DODAJE ENERGII



Dowód, że słodka przekąska MOŻE BYĆ ZDROWA!

 ﻿Zupy Natural Balance
Zdrowa i pyszna, w 100% naturalna zupa, 
zawierająca kompozycję białka z trzech 
wegetariańskich źródeł. Stworzona, by 
zapewniać optymalne odżywienie i uczucie 
sytości. Nie jest biologicznie aktywnym 
suplementem. Opakowanie zawiera 21 porcji. 
Dostępna w dwóch smakach. 420 g309,29/kg

129,90

  28583 Pomidorowa z bazylią
  28584 Szparagowa

POJEMNIK PREMIUM 
ZA JEDYNE 

49,99 
przy zakupie Koktajlu lub Zupy

  Pojemnik 
Wellness Premium
Wymiary: 14,5 x 11 cm. 

27728   69,90 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZUPY NATURAL BALANCE: 

Ciesz się zdrowym, odchudzajacym 
posiłkiem gotowym w kilka sekund!

Co czwarte 
opakowanie Zupy 
Natural Balance 

za 1 zł! 

Korzystny wpływ 
na stawy i układ 
sercowo-naczyniowy

TYLKO 150 kcal

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

Czy wiesz, że...
porcja Zupy Natural Balance 
zawiera:

BIAŁKO
Tyle co w jednej porcji 
serka wiejskiego

BŁONNIK
Tyle co w jednej garści 
nasion słonecznika

TŁUSZCZE
Tyle co w jednej szklance 
niskotłuszczowego mleka

WĘGLOWODANY 
Tyle co w jednym 
małym ziemniaku

KALORIE
Tyle co w jednym 
bananie

Produkty pokazane na zdjęciach zawierają 
także substancje odżywcze, których nie ma 
w zupach i koktajlach Natural Balance.
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WellnessKids KORZYŚCI

MIĘŚNIE

KOŚCI I ZĘBY 
• Witaminy D, K 
• Wapń, magnez

• Witaminy z grupy B 
• Wapń, magnez 
• Żelazo, chrom

Jeśli Twoje dzieci nie jedzą pięciu 
porcji warzyw i owoców dziennie, 
podawaj im WellnessKids 
- zabezpieczenie w kwestii 
odżywiania. 

ZASTRZYK WITAMIN 
DLA ZDROWEGO ROZWOJU!

*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty zamówiony 
Wellness Kids 

za 1 zł!*
ZDROWE DZIECI 

- SZCZĘŚLIWI RODZICE

  Multiwitaminy i minerały 
WellnessKids – suplement diety
Połączenie 13 witamin i 8 minerałów dla dzieci 
w wieku powyżej 3 lat. Tabletki do żucia 
z naturalnym, pomarańczowym aromatem. 
Dzieci w wieku 3-9 lat jedna tabletka dziennie. 
Dzieci w wieku powyżej 10 lat dwie tabletki 
dziennie. 21 tabletek x 1,1 g. 1727,68/kg

28241   39,90 

 

Witaminy i minerały to substancje niezbędne do prawidłowego funkcjonowania 
organizmu. Przyswajamy je z pożywieniem, ponieważ nasze organizmy nie są w stanie 

ich produkować. Potrzebujemy ich zarówno w okresie wzrostu i rozwoju, 
jak i dla zachowania dobrego zdrowia na co dzień.

49,99
ZA JEDYNE

NA

60 
DNI

Specjalnie opracowane, zrównoważone formuły zawierające 

12 WITAMIN I 
10 MINERAŁÓW 
Wyprodukowane w Szwecji • ZWIĘKSZA WITALNOŚĆ

• WZMACNIA SYSTEM ODPORNOŚCIOWY

 ﻿ 22
79

5 
D

la 
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 ﻿ 22
79

4 
D

la 
ko
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• Lepsza odporność organizmu 
• Zmniejszone stany zapalne

UKŁAD ODPORNOŚCIOWY

WITALNOŚĆ
• �Mniej odczuwalne 

zmęczenie

  Multiwitaminy i minerały 
dla kobiet
Kombinacja witamin i minerałów 
opracowana specjalnie z myślą 
o codziennych potrzebach kobiety. 
Opakowanie zawiera 60 tabletek 
(2 miesiące stosowania). 786,42/kg

22794   64,90

  Multiwitaminy i minerały 
dla mężczyzn
Kombinacja witamin i minerałów, 
opracowana specjalnie z myślą 
o codziennych potrzebach mężczyzny. 
Opakowanie zawiera: 60 tabletek 
(2 miesiące stosowania). 933,30/kg

22795   64,90

W
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Dzięki dziennej dawce substancji odżywczych 
możesz zbudować zdrowe podstawy do nauki, 
rozwoju i odporności swoich dzieci.

MÓZG I UKŁAD NERWOWY  
• Witamina B kompleks 
• Jod, cynk

ODPORNOŚĆ 
• Witaminy A, C, D 
• Cynk, selen

WZROK 
• Witamina A, ryboflawina 
• Cynk

• UZUPEŁNIA BRAKI ŻYWIENIOWE

Multiwitaminowe 
tabletki do żucia

TRZY SPOSOBY 
NA POPRAWĘ 

SAMOPOCZUCIA!
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ZA JEDYNE

59,99

  Woda perfumowana 
Amber Elixir
Inspiracji do stworzenia tego zapachu 
dostarczył bursztyn. Amber Elixir 
emanuje zmysłowością 
i ponadczasowym pięknem. 
50 ml 1199,80/l

11367   104,90

TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

ZAPACHY ORIENTALNO-WANILIOWO-
DRZEWNY

bursztyn, heliotrop, mandarynka

 

STWÓRZ ODŚWIĘTNY NASTRÓJ
Nasza kolekcja zapachów stworzonych przez najlepszych światowych 

perfumiarzy to kompozycje, które mają moc zachwycania swoimi nutami, 
wpływania na nastrój i inspirowania do kreowania własnej historii.

ZMYSŁOWE PIĘKNO W PREZENCIE 
Amber Elixir to doskonały prezent dla kobiety 

namiętnej. Magnetyzujący, elegancki, wyjątkowo 
piękny. Inspirowany tajemniczą urodą bursztynu, 
swymi ciepłymi nutami heliotropu i mandarynki 

budzi zmysłowość i wewnętrzny spokój.

ZŁOCISTY 
ELIKSIR 

UWODZENIA
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czarna róża, datura, 
drzewo sandałowe

KWIATOWO-DRZEWNY

  Woda perfumowana 
dla niej Giordani Gold 
Original
50 ml 1399,80/l

32150   104,90

69,99 

  Woda perfumowana 
My Destiny
50 ml 1799,80/l

32535   139,90

89,99 

  Woda toaletowa 
My Naked Truth
50 ml 1399,80/l

31121   119,90

69,99 

  Woda perfumowana 
Paradise
50 ml 1799,80/l

23853   139,90

89,99 

KWIATOWO-DRZEWNY

mandarynka, kwiat pomarańczy, 
paczula

kwiat lotosu, turmalin, peonia

SZYPROWO-OWOCOWO-
ZIELONY

KWIATOWO-OWOCOWO-
DRZEWNY

 japoński osmanthus, kwiat 
bawełny, kwiat jabłoni

różowy pieprz, płatki jaśminu, 
piżmo

KWIATOWO-DRZEWNO-
PIŻMOWY

  Woda toaletowa Enigma
Uwodzicielski wdzięk róży 
i rozkwitającego nocą jaśminu łączy 
się ze zmysłowością paczuli, nadając 
kompozycji intensywność i głębię. 
Ten zapach sprawi, że odkryjesz 
w sobie czarodziejkę. 50 ml 1199,80/l

13850   119,90

59,99 

 

 

 

 

 

Rozpal świąteczny 
romans intensywnie 

uwodzicielskimi nutami 
Wody toaletowej Enigma.

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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ZAPACH DRZEWNO-ORIENTALNY

akordy ciepłego mleka, orchidea waniliowa, rabarbar

 ﻿Woda toaletowa Lovely Garden
Odkryj zachwycający zapach wody toaletowej 
Lovely Garden. Wyraźne nuty rabarbaru 
wirują w tańcu z soczystymi zielonymi nutami 
i akordami ciepłego mleka. Następnie 
ujawniają się łagodne tony waniliowej orchidei, 
które zaprowadzą Cię prosto do ogrodu 
pełnego tajemnic. 50 ml 799,80/l

23838   94,90

39,99

Z
A
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SPRAW JEJ 
PRZYJEMNOŚĆ 
słodkim prezentem!

Pomysł na idealny prezent dla 
romantycznej, czarującej kobiety. 

Lovely Garden przeniesie cię 
do swojego tajemnego, pełnego 
delikatnych kwiatów ogrodu.

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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  Woda perfumowana Possess minispray
Ponadczasowy, orzeźwiający i jednocześnie 
uwodzicielski zapach Possess w formie minisprayu. 
Kuszące nuty ylang ylang rzucają na każdego zaklęcie, 
spowijając go hipnotycznym czarem. 8 ml 2498,75/l

33492   39,90

  Perfumy Giordani Gold Essenza minispray
Wysublimowana i promienna, kwiatowo-drzewna 
kompozycja w postaci minisprayu. Unikalna nutą Kwiatu 
Pomarańczy Luxury Essenza, przywołuje aurę luksusu 
i najwyższej jakości rzemiosła. 8 ml 2498,75/l

33493   39,90

  Woda perfumowana Amazing Paradise 
minispray
Fascynujący zapach Amazing Paradise w wygodnej 
formie minisprayu. Stworzoną na wyłączność 
Oriflame nutą Paradise Drop lśni pośród drzewnych 
i cytrusowych akordów, kreując niezapomnianą 
kompozycję o iskrzącym charakterze. 8 ml 2498,75/l

33494   39,90

niedojrzały grejpfrut, liść laurowy, irys

ORIENTALNO-PAPROCIOWY

KWIATOWO-DRZEWNY

kalabryjska bergamotka, kwiat pomarańczy luxury 
essenza, toskańskie drewno

KWIATOWO-OWOCOWO-ZIELONY

zielona gujawa , paradise drop, brachychiton  

Z
A
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C
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  Woda perfumowana 
Love Potion Secrets dla niej
Kompozycja oszałamia iskrzącym 
aromatem owoców, z zaskakująca białą 
truskawką w roli głównej. Jego serce 
otwiera się łożem białych kwiatów, 
a w nucie głębi odsłania swą seksowną 
naturę, zaklętą w kremowej ambrze, 
drzewie sandałowym i smakowitej, 
białej czekoladzie. 50 ml 1199,80/l

31493   119,90

59,99 
ORIENTALNO-WANILIOWO-OWOCOWY

białe truskawki, białe kwiaty, 
biała czekolada

Uczcij kobiecą stronę swojej osobowości 
czarodziejską kompozycją intrygującej 

białej truskawki, białych kwiatów 
i smakowitej białej czekolady.

KAŻDA 
ZA

19,99

 

 

 

 

Teraz jedne z najbardziej 
luksusowych zapachów 
Oriflame dostępne są 
w idealnej do torebki 

wersji mini. Możesz je 
mieć zawsze przy sobie.

ODROBINA 
LUKSUSU

EDYCJA 
LIMITOWANA
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  Woda toaletowa 
Wonderflower
Kompozycja Wonderflower łączy 
żywiołowy aromat gruszki z nutami 
kwiatowymi - zachwycającego kwiatu 
migdałowca i fiołka - oraz rozkosznym, 
niepowtarzalnym akordem tęczowego 
bukietu. To zapach przywołujący 
uśmiech i radość, jaką niesie 
podziwianie świata. 50 ml 999,80/l

31300   94,90

49,99 
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gruszka, akord tęczowego bukietu, 
drewno kaszmirowe

KWIATOWO-ZIELONY

  Woda perfumowana dla niej 
VIP Only
50 ml 1199,80/l

31998   94,90

59,99 

  Woda toaletowa 
Eclat Femme Weekend
50 ml 1399,80/l

31293   104,90

69,99 

  Woda perfumowana 
Volare Forever
50 ml 1199,80/l

31495   94,90

59,99 

ORIENTALNO-WANILIOWO-
OWOCOWY

kwiat datury, wanilia, malina

KWIATOWO-OWOCOWY, 
ZIELONE AKORDY

brzoskwinia prowansalska, biała 
frezja, piżmo

KWIATOWO-RÓŻANO-FIOŁKOWY

malina, biała róża, migdały w cukrze

Zainspiuj ją niezwykłym 
podarunkiem - zapachem, 

który jest jak ona: 
niepowtarzalny 
i pomysłowy!

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

 

 

 

 
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  Woda toaletowa 
Tenderly Promise
Biała lilia królewska rozkwita 
majestatycznie w sercu tego 
eleganckiego, kwiatowego zapachu 
otaczając Cię subtelnym, czułym 
objęciem. 50 ml 1199,80/l

31875   94,90

59,99 

biała lilia królewska, kwiat 
brzoskwini, kaszmirowe piżmo

KWIATOWO-OWOCOWY

Kupując zapach Tenderly Promise 
wspierasz fundację World Childhood 

Foundation, założoną przez 
Jej Królewską Mość 
Królową Szwecji Sylwię 

i współzałożoną przez Oriflame. 

Naszym celem jest zebranie ponad 
1 miliona euro – możesz nam 

w tym pomóc!

  Długopis Charity
Nasz nowy długopis został 
wykonany z ekologicznego 
drewna bambusowego oraz 
biodegradowalnego plastiku. 
Opakowanie wyprodukowano 
z materiałów pochodzących 
z odpowiedzialnie zarządzanych lasów, 
spełniających standardy organizacji 
Forest Stewardship Council™ (FSC™). 
Długość: 14,6 cm. 

26633   9,99 

Kupując produkty Charity wspierasz działania Fundacji Oriflame 
Polska na rzecz kobiet samotnie wychowujących dzieci oraz spełniasz 
marzenia naszych podopiecznych w ramach Programu "aKuKu".

 

 

 

Podaruj prezent, który jest upominkiem 
nie tylko dla obdarowanej osoby - radosny 
zapach, który przywołuje uśmiech 
na buziach dzieci i składa obietnicę 

bezwarunkowej miłości.

EDYCJA 
LIMITOWANA

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

  Bransoletka Charity Charm
Świetna bransoletka ozdobiona 
wisiorkiem z logo Fundacji Oriflame. 
Złocisty łańcuch przeplatany czarną 
wstęgą z imitacji skóry. Wymiary: 
21 x 1 cm. 

28812   29,99 
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DLA NIEJ  ﻿Woda perfumowana 
Amber Elixir Crystal
50 ml 2098,00/l

33044   104,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Memories Chasing 
Butterflies
30 ml 1330,00/l

32672   39,90 

 ﻿Woda perfumowana 
The ONE Disguise
50 ml 1999,80/l

33413   99,99 

 ﻿Woda toaletowa Ice
30 ml 1330,00/l

22434   39,90 

 ﻿Woda toaletowa Fire
30 ml 1330,00/l

22435   39,90 

 ﻿Woda toaletowa Air
30 ml 1330,00/l

22436   39,90 

 ﻿Woda perfumowana 
Love Potion
50 ml 2398,00/l

22442   119,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Elvie Firefly
50 ml 1898,00/l

31119   94,90 

 ﻿Mgiełka zapachowa 
Miss Relax
75 ml 532,00/l

31634   39,90 

 ﻿Mgiełka zapachowa 
Miss Happy
75 ml 532,00/l

31635   39,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Elvie
50 ml 1898,00/l

32235   94,90 

 ﻿Woda toaletowa dla niej 
Women’s Collection 
Delicate Cherry Blossom
50 ml 1598,00/l

32440   79,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Memories Daydreaming 
in a Hammock
30 ml 1330,00/l

32671   39,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Memories Flirting 
Under Fireworks
30 ml 1330,00/l

32673   39,90 

 ﻿Woda toaletowa 
EclatMademoiselle
50 ml 1998,00/l

32871   99,90 

 ﻿Woda toaletowa dla niej 
Women´s Collection 
Sensual Jasmine
50 ml 1598,00/l

33168   79,90 

 ﻿Woda toaletowa 
My Little Garden
50 ml 1898,00/l

33241   94,90 

 ﻿Woda perfumowana 
Volare Gold
50 ml 2798,00/l

33448   139,90 

 ﻿Mgiełka zapachowa 
VIP Club Bali
75 ml 532,00/l

33635   39,90 

DLA NIEGO

 ﻿Woda perfumowana 
Miss Giordani
50 ml 1998,00/l

30399   99,90 

 ﻿Woda perfumowana 
Possess
50 ml 2798,00/l

30886   139,90 

 ﻿Woda perfumowana 
So Fever Her
50 ml 2098,00/l

31099   104,90 

 ﻿Woda perfumowana 
Divine Idol
50 ml 1998,00/l

31297   99,90 

 ﻿Perfumy Giordani Gold 
Essenza 
50 ml 3198,00/l

31816   159,90 

 ﻿Woda perfumowana 
Amazing Paradise
50 ml 2798,00/l

32504   139,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Glacier
100 ml 799,00/l

8150   79,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Paradise Man
75 ml 1465,33/l

32997   109,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Excite by Oriflame
75 ml 1132,00/l

15560   84,90 

 ﻿Woda toaletowa 
S8 Night 
50 ml 1698,00/l

15183   84,90 

 ﻿Woda toaletowa dla 
niego Men´s Collection 
Cool Lavender
75 ml 1065,33/l

33349   79,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Glacier Rock
100 ml 799,00/l

31145   79,90 

 ﻿Woda toaletowa Men's 
Collection Dark Wood
75 ml 1065,33/l

30059   79,90 

 ﻿Woda toaletowa Men's 
Collection Citrus Tonic
75 ml 1065,33/l

30058   79,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Giordani Gold Man
75 ml 1398,67/l

32155   104,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Venture Beyond
100 ml 799,00/l

32799   79,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Signature
75 ml 1332,00/l

12190   99,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Be the Legend
75 ml 1265,33/l

30468   94,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Power Musk
50 ml 1198,00/l

25472   59,90 

 ﻿Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Excite
150 ml 199,33/l

31240   29,90 

 ﻿Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Ascendant
150 ml 199,33/l

31699   29,90 

 ﻿Antyperspiracyjny 
dezodorant w kulce S8
50 ml 338,00/l

32171   16,90 

 ﻿Perfumowany dezodorant 
kulkowy Happydisiac
50 ml 338,00/l

32491   16,90 

Nasza kolekcja zapachów dla panów 
to kompozycje, które przynoszą świeżą 
energię i wzmacniają pewność siebie.

Piękne zapachy, które celebrują twoją 
kobiecość i pozwalają na wyrażanie 
własnego, unikalnego stylu.

 ﻿Woda toaletowa 
Happydisiac Woman
50 ml 1898,00/l

31630   94,90 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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KAŻDA 
ZA

KAŻDA 
ZA

kwiat brzoskwini, gardenia, orchidea 
waniliowa

KWIATOWO-DRZEWNY

  Woda toaletowa dla pań 
Full Moon
30 ml 999,67/l

22380   49,90

29,99

  Woda toaletowa Incognito 
dla Niego
50 ml 799,80/l

32540   59,90

  Woda toaletowa Incognito 
dla Niej
50 ml 799,80/l

32538   59,90

39,99

AROMATYCZNO-DRZEWNY

paczula, liście cedru, miechunka

KWIATOWO-OWOCOWY

praliny, konwalia, miechunka

zielone jabłko, bób tonka, wetiwer

ORIENTALNE AROMATY

  Woda toaletowa dla panów 
Full Moon
30 ml 999,67/l

22383   49,90

 

  

 

Dla dwojga miłosnych graczy. 
Uwodzicielskie, intrygujące zapachy 

o soczystych nutach.

Dla par biegłych w sztuce uwodzenia. 
Śmiałe, zagadkowe kompozycje 

o kuszących nutach.

EDYCJA 
LIMITOWANA

D
LA

 N
IE

G
O
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  Woda toaletowa 
So Fever Him
Magnetyczny, męski zapach, którego 
intensywność i nieposkromiony 
charakter odzwierciedla prawdziwą 
naturę zdobywcy. Ogniste akordy 
papryki piri piri, namiętne nuty 
pelargonii i wyrazisty akcent drewna 
imbirowego tworzą niebezpieczną 
mieszankę dla kobiecych serc. 
75 ml 799,87/l

31074   104,90

59,99 
ORIENTALNO-

CYTRUSOWO-DRZEWNY

herbata himalajska, akord skóry, 
bób tonka

srebrna brzoza, zielona 
mandarynka, paczula

AROMATYCZNO-
DRZEWNY

niedojrzały grejpfrut, liść  
laurowy, irys

ORIENTALNO-
PAPROCIOWY

drewno imbirowe, geranium, 
papryka piri piri

DRZEWNO-PIKANTNY

  Woda toaletowa 
Eclat Homme
75 ml 933,20/l

30173   104,90

69,99 

  Woda toaletowa 
Signature Zoom
75 ml 799,87/l

31288   99,90

59,99 

  Woda toaletowa 
Possess Man
75 ml 933,20/l

31825   109,90

69,99 

  Woda toaletowa 
S8 Icon
50 ml 999,80/l

32636   84,90

49,99 

AROMATYCZNO-ŚWIEŻY

winorośl solaris, geranium, 
drewno bursztynowe

Zapach pobudzający zmysły, który wyzwala 
ogień namiętności. Kusi, uwodzi, zniewala. 

Hipnotyzuje obietnicą rozkosz y.

 

 

 

 

 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

D
LA

 N
IE

G
O
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  Przeciwzmarszczkowy 
krem pod oczy North for Men 
Advanced Age Control
Lekki krem-żel, który szybko się 
wchłania i ożywia zmęczone 
spojrzenie oraz redukuje zmarszczki, 
opuchnięcia i ciemne cienie*. 
Przebadany oftalmologicznie 
i dermatologicznie. 15 ml 1993,33/l

32015   29,90 

  Pianka do golenia dla skóry 
wrażliwej North for Men 
Sensitive
Superbogata, nawilżająca pianka 
zapewnia dokładne i zarazem 
łagodne golenie. Pomaga tworzyć 
warstwę chroniącą przed zacięciami 
oraz zapobiega przesuszaniu 
i pojawianiu się uczucia ściągnięcia 
skóry. Testowana dermatologicznie.  
200 ml 149,50/l

32016   29,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu North 
for Men Recharge 48h
Zapewnia 48-godzinną ochronę 
przed powstawaniem nieprzyjemnego 
zapachu†. Nie pozostawia białych 
śladów. Testowany dermatologicznie.  
150 ml 132,67/l

32012   19,90 

  Szampon przeciwłupieżowy 
North for Men Original
Tworzący bogatą pianę szmpon, 
który sprawia, że łupież znika już 
po jednym myciu włosów.  
250 ml 91,60/l

32001   22,90 

  Przeciwzmarszczkowy 
krem North for Men 
Advanced Age Control
Lekki krem-żel, który szybko się 
wchłania i nawilża skórę nawet do 
24 godzin**. Poprawia elastyczność 
i jędrność skóry oraz wyraźnie 
zmniejsza widoczność zmarszczek*. 
Przebadany dermatologicznie.  
50 ml 798,00/l

32014   39,90 

  Pianka do golenia 
North for Men Original
Bogata pianka do golenia z kompleksem 
Arctic Pro Defence i cynkiem, oparta na 
technologii Glide. Zapewnia efektywne 
i łatwe golenie, a także pomaga chronić 
skórę przed zacięciami i podrażnieniami. 
Po użyciu cera jest gładka i nawilżona. 
Pianka nie zawiera alkoholu. 
200 ml 99,95/l

32002   29,90

19,99 

  Balsam po goleniu 
North for Men Original
Kremowy, chłodzący balsam 
z kompleksem Arctic Pro Defence 
i cynkiem błyskawicznie się wchłania, 
koi i chroni skórę po goleniu. 
Natychmiast zmniejsza uczucie suchości 
oraz ściągnięcia i zapewnia efekt 
24-godzinnego nawilżenia cery. 
50 ml 199,80/l

32004   19,90

9,99 

D
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EKSPLOZJA 
ŚWIEŻOŚCI 
DLA SKÓRY 
I WŁOSÓW

  Żel do mycia ciała i włosów 
North for Men Original
Oczyszcza i jednocześnie odżywia skórę oraz włosy. 
Dodaje wigoru i zapewnia uczucie nawilżenia.  
250 ml 79,60/l

32005   19,90 

  Mydło w kostce 
North for Men Original
Testowane dermatologicznie mydło 
oczyszcza i odświeża skórę. 
100 g 69,00/kg

32007   6,90 

 

 

 

 

 

 

 

Żel do mycia ciała i włosów + Mydło 

17,99 
kod zestawu: 622147

ARCTIC PRO DEFENCE 
Kompleks ten zawiera bogaty w antyoksydanty 
składnik pochodzący ze wschodniej Syberii, 

dzięki któremu chroni skórę przed 
zewnętrznymi i wewnętrznymi 

zagrożeniami.   
 

WZMACNIAJĄCY CYNK!  
Cynk chroni skórę i włosy przed niekorzystnym 
oddziaływaniem czynników zewnętrznych, na 
przykład promieniowaniem uv oraz sprawia, 

że cera wygląda na młodszą.

Żel do mycia 2 w 1 nawilża oraz 
odnawia skórę i włosy 

Oczyszcza, ożywia i nawilża

PIANKA DO GOLENIA

NATYCHMIAST 
KOI SKÓRĘ* 
i z apewnia jej 

24-godzinne 
nawilżenie**

BALSAM PO GOLENIU

ZAPEWNIA DOKŁADNE, 
PRZYJEMNE GOLENIE 
bez zacięć i podrażnień

 

 
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  Myjka do ciała Scarlet
Myjka: plastik, poliester. 
Torebka: PP. Średnica: 130 mm. 

29742   5,99 
TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

   

 

CUDOWNIE ŚWIEŻE ŚWIĘTA 
Odkryj szeroką gamę naszych najlepszych produktów 

do pielęgnacji – kosmetyki, które odświeżają, 
oczyszczają oraz pielęgnują twoje ciało. 

Od stóp do głów.

CHWILA, BY UCIEC ZIMIE 
Chcesz zapomnieć o mroźnej pogodzie? Wyrusz 
w podróż dookoła świata... we własnej łazience! 
Inspirowana najpiękniejszymi miejscami świata 

kolekcja Discover pozwoli ci zapomnieć o zimie.

KAŻDY ŻEL 
POD PRYSZNIC ZA

  Żel pod prysznic 
Discover Tuscan Sunset
Żel pod prysznic, który wspaniale się pieni, 
łagodnie oczyszcza i nadaje skórze piękny 
zapach toskańskich winogron. Nie zawiera 
mydła. Zrównoważone pH. 250 ml 31,96/l

33106   12,90

  Żel pod prysznic 
Discover Icelandic Purity
Odświeżający żel pod prysznic o zapachu 
jałowca i nut wodnych. Formuła 
o neutralnym pH, nie zawiera mydła. 
250 ml 31,96/l

31252   12,90

  Żel pod prysznic 
Discover Tanzanian Grace
Przyjemny w użyciu Żel pod prysznic 
o zapachu drzew moringa i baobabów. 
Optymalne pH. 250 ml 31,96/l

31863   12,90

7,99

CIAŁO 
I WŁOSY



124 125

C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY

  Odżywczy kremowy 
żel pod prysznic 
Loving Care
400 ml 62,25/l

34058   24,90 
  Szampon z odżywką 
Loving Care do 
każdego rodzaju 
włosów
400 ml 74,75/l

34060   29,90 
  Odżywczy balsam 
do ciała Loving Care
400 ml 82,25/l

34063   32,90 

  Mydło do twarzy i ciała Loving Care
Odpowiednie dla całej rodziny, łagodne mydło 
do mycia twarzy i ciała. Formuła o pięknym 
zapachu, zawierająca naturalne mleczko 
migdałowe. 125 g 79,92/kg

34066   12,90

9,99 

NATURALNE 
MLECZKO 
MIGDAŁOWE 
Używane od wieków 
i cenione ze względu na 
swoje łagodne działanie 
mleczko migdałowe 
jest bogatym źródłem 
witamin i minerałów, które 
doskonale odżywiają skórę.

OLEJEK 
Z PESTEK DYNI 
Dynia zawiera cenne 
składniki odżywcze, a olejek 
z jej pestek niezwykle 
korzystnie wpływa na stan 
skóry. Kwasy tłuszczowe, 
witaminy, minerały oraz 
antyoksydanty pomagają 
odżywiać, nawilżać 
i chronić skórę.

PIĘKNO RODZINNEJ MIŁOŚCI
Loving Care dba o to, co dla ciebie najcenniejsze 
i potrafi sprawić, że drobne codzienne zajęcia 
przynoszą wiele radości.

PIELĘGNACJA 
PEŁNA MIŁOŚCI

 

 

 

   

   Odżywczy krem do rąk 
Loving Care 
Odpowiedni dla całej rodziny, łagodny 
krem do rąk z naturalnym mleczkiem 
migdałowym. 150 ml 86,60/l

34061   19,90

12,99 

  Kremowe mydło w płynie 
do rąk Loving Care
Odpowiednie dla całej rodziny, łagodne mydło 
do mycia rąk. Formuła o pięknym zapachu 
zawiera naturalne mleczko migdałowe. 
300 ml 49,97/l

34069   22,90

14,99 

  Krem do twarzy i ciała Loving Care
Odpowiedni dla całej rodziny, łagodny krem 
nawilżający do twarzy, rąk i ciała. Zawiera naturalne 
mleczko migdałowe i wyjątkowo pięknie pachnie. 
150 ml 99,93/l

34332   25,90

14,99 
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  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle nie 
pozostawiający białych 
śladów  50 ml 298,00/l

23725   14,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
w kremie Activelle 
Pure Care
50 ml 338,00/l

30137   16,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 48h 
Activelle Extreme 
Protection
50 ml 298,00/l

31270   14,90 

  Ziołowa pasta do zębów 
Optifresh System 8
100 ml 199,00/l

31673   19,90 
  Pasta do zębów dla dzieci 
Optifresh o smaku 
truskawkowym
50 ml 298,00/l

31133   14,90 
  Pasta do zębów Optifresh 
Complete 8 Total 
Protection
100 ml 199,00/l

31123   19,90 

Efektywna ochrona i pewność siebie

90%
90%
NIE KLEI SIĘ I CHRONI**

91% 
DŁUGOTRWAŁA 
ŚWIEŻOŚĆ*

Świeżość 
każdego dnia!

Seria past do zębów Optifresh 
System 8 pomaga**:  

zapobiegać próchnicy  

zapobiegać powstawaniu płytki nazębnej  

zapobiegać powstawaniu kamienia nazębnego  

zapobiegać erozji szkliwa  

utrzymać zdrowe dziąsła  

odświeżać oddech  

wzmacniać szkliwo  

usuwać osad nazębny  

**Testy kliniczne

Świeży oddech do 
6 godzin**

EKSTREMALNA 
ŚWIEŻOŚĆ

Czuj się pięknie i świeżo, dzięki efektywnej 24-godzinnej 
ochronie przed poceniem! Nasze dezodoranty 

antyperspiracyjne zadbają nie tylko o twój komfort, 
ale też o twoją skórę. 

  23718 Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle Pure Care
  25281 Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle Cotton Dry
  30332 Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle Green Tea 
Fresh
199,80/l

14,90

9,99

Dezodoranty 
antyperspiracyjne 24h 
50 ml

  Szczoteczka Optifresh 
Kids Soft – Różowa
Długość: 14 cm. 

28266   14,90 

Pasty Optifresh, 100 ml
  31132 Pasta do zębów 
Optifresh System 8 Extreme 
Fresh
  31131 Pasta do zębów 
Optifresh System 8 Crystal 
White
119,90/l

19,90

11,99KAŻDY 
PRODUKT ZA

NIESKAZITELNA BIEL

Bielsze zęby 
w 14 dni**

**W oparciu o test konsumencki

Szczoteczki Optifresh 
  27979 Szczoteczka 
Optifresh Medium – 
Fioletowa
  27982 Szczoteczka 
Optifresh Soft – Biała

14,90

9,99KAŻDY 
PRODUKT ZA

MIĘKKA LUB ŚREDNIA

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MIĘKKA I JEDWABIŚCIE GŁADKA 
SKÓRA POD PACHAMI*

*�Konsumenckie testy 
skuteczności z udziałem  
od 69 do 86 kobiet.

**�Skuteczność w oparciu 
o ocenę własną, grupa 
60 kobiet

*�Test skuteczności na 
podstawie oceny własnej 
60 kobiet

KAŻDY 
PRODUKT ZA
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   Paski z woskiem 
do depilacji twarzy 
Silk Beauty
Zawiera 10 dwustronnych 
pasków do depilacji, 4 chusteczki 
łagodzące oraz instrukcję.   
1,00/szt.

32599   29,90

19,99 

  Krem do depilacji 
Silk Beauty
Zawiera tubkę kremu do 
depilacji, szpatułkę i instrukcję. 
100 ml 249,90/l

32600   34,90

24,99 

Usuwa zbędne 
owłosienie już 
w 3 minuty

Skóra gładka jak jedwab

DO NÓG 
I CIAŁA

  Odświeżający 
dezodorant do higieny 
intymnej Feminelle
Odświeżający dezodorant do 
higieny intymnej. Wzbogacony 
witaminami, chłodzącym 
wyciągiem z kwiatu lotosu 
i kompleksem zapobiegającym 
powstawaniu nieprzyjemnych 
zapachów. 75 ml 173,20/l

24890   19,90

12,99 

  Nawilżający balsam 
do okolic intymnych 
Feminelle Special Care+
Nawilżający, kojący balsam do 
pielęgnacji okolic intymnych, 
idealny po goleniu lub depilacji 
woskiem. Z naturalnym kwasem 
mlekowym i kompleksem 
łagodzącym. Testowany 
dermatologicznie, 
ginekologicznie i alergologicznie. 
75 ml 199,87/l

32340   27,90

14,99 
  Kojący płyn do higieny 
intymnej Feminelle
Ekstrakt z kwiatów peonii, 
olejek ze słodkich migdałów 
i witaminy zapewniają 
długotrwałe uczucie ukojenia 
i komfortu. 300 ml 49,97/l

24891   24,90

14,99 
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  Odświeżające 
chusteczki do higieny 
intymnej Feminelle
20 szt. 1,00/szt.

30004   19,90 

  Trymer Remington
Kompaktowy trymer w formie 
długopisu z grzebykiem do brwi, 
który możesz ustawić na dwie 
różne długości i ostrzem do 
usuwania zbyt długich lub 
odstających włosków. Znak 
zgodności CE. Z dołączoną 
baterią AAA i instrukcją obsługi. 
Wymiary: 13 x 1,5 x 1,3 cm. 

27799   79,99

49,99 

D
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A

Szczoteczka 
do oczyszczania 
trymera.

Grzebyk do brwi 
ma dwie długości. 

8 dwustronnych 
pasków z woskiem

DO TWARZY

  31326 Ochronny 
płyn do higieny 
intymnej Feminelle 
300 ml 83,00/l 24,90  

  33459 Łagodny płyn 
do higieny intymnej 
Feminelle 300 ml 
83,00/l 24,90 

  33022 Odświeżający 
płyn do higieny 
intymnej Feminelle 
300 ml 83,00/l 24,90

 

 

 

 

   

 

  

Uczucie pełnego komfortu
Produkty z serii Feminelle posiadają delikatną formułę o zbalansowanym pH 

i kwas mlekowy, by chronić i pielęgnować okolice intymne. Ekstrakty z kwiatów 
oraz roślin, oprócz swych niezwykłych właściwości, zapewniają piękny zapach. 

Poczuj się świeżo i pewnie!

Stworzone, by doskonale działać i zapewniać ci wygodę. 
Dzięki produktom Silk Beauty szybko i łatwo usuniesz niechciane 

włoski, a twoja skóra będzie piękna i jedwabiście gładka!

  28288 Pojemniki 
kosmetyczne podróżne 
Wymiary: (buteleczki) 10,5  
x 3,9 cm; (słoiczki) 2,7 x 4,3 cm; 
(szpatułka) 8,1 x 1,4 cm; 
(kosmetyczka) 16,5 x 3,8 x 13,5 cm. 
34,99   31279 Krem do 
ciała Silk Beauty 200 ml 
149,50/l 29,90   31280 
Krem pod prysznic Silk 
Beauty 200 ml 124,50/l 24,90  

  31363 Krem do rąk Silk 
Beauty 100 ml 149,00/l 
14,90   31365 Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h Silk 
Beauty 50 ml 298,00/l 14,90

  29321 Jednorazowe 
maszynki do golenia dla 
kobiet Wymiary: 12,9 x 2,3 cm. 
14,90   32598 Paski 
z woskiem do depilacji 
Silk Beauty Zawiera 
8 dwustronnych pasków 
do depilacji, 2 chusteczki 
łagodzące oraz instrukcję. 
2,18/szt. 34,90   32601 
Żel do golenia Silk Beauty 
150 ml 132,67/l 19,90

Testowane 
dermatologicznie i ginekologicznie

Łagodne, kremowe, 
o zbalansowanym pH

Z dodatkiem witamin 
i kwasu mlekowego

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

 

 

 

 

 

 

  
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  Serum do stóp 
Feet Up Advanced
30 ml 930,00/l

33030   27,90 

  Dezodorant antyperspiracyjny 
do stóp Feet Up Advanced 36h
150 ml 166,60/l

33034   32,90

24,99 

  Intensywnie nawilżająca maska 
do stóp Feet Up Advanced
100 ml 179,90/l

33028   27,90

17,99 

  Zestaw do pedicure Sparkling
Separatory: EVA, PET, PU. Szczotka: plastik. 
Pumeks: cement, piasek kwarcowy, sznurek 
bawełniany. Wymiary: separatory: 78 
x 31 mm; szczotka: 65 x 35 mm; pumeks: 
90 x 4 5x 20 mm; kuliste etui: 100 x 109 mm. 

29741

19,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Zaawansowana pielęgnacja stóp

WYRAŹNIE 
POPRAWIA KONDYCJĘ 
STÓP - 95% 
POTWIERDZA*2

WYRAŹNIE 
POPRAWIA HIGIENĘ 

SKÓRY MIĘDZY 
PALCAMI STÓP*
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  Spray przeciw 
otarciom Feet Up 
Advanced
100 ml 279,00/l

33035   27,90 

  Kojący żel do 
zmęczonych stóp 
i nóg Feet Up 
Advanced
150 ml 199,33/l

33197   29,90 

  Złuszczający 
krem do stóp Feet 
Up Advanced
75 ml 372,00/l

33033   27,90 

  Krem 
wygładzający na 
pękające pięty 
Feet Up Advanced
75 ml 332,00/l

33027   24,90 

  Pilnik elektryczny 
Feet Up PediSmooth
Wymiary: 19,5 x 7 x 3,5 cm. 

29455   149,99

99,99 

  Wymienne obrotowe 
głowice ścierne Feet Up 
PediSmooth
Tej samej wielkości. 

29461   39,99

24,99 

  Skarpetki do nawilżania
Wmasuj w stopy ulubiony krem lub 
maskę i załóż skarpetki, najlepiej na 
całą noc. Rano stopy będą miękkie 
i gładkie. Wykonane z delikatnego, 
miękkiego poliestru. Wymiary: 
21 x 9,5 cm.  

16675   24,90

14,99 

By uzyskać 
najlepsze rezultaty, 
rekomendujemy 
wymianę głowicy 
PediSmooth co 
trzy miesiące.

Idealna pomoc przy malowaniu paznokci!

JAK 
UŻYWAĆ: 
Prosimy o zapoznanie 
się z dołączoną do 
produktu ulotką, 
w której znajdziesz 
instrukcję oraz 
uwagi o środkach 
ostrożności.

2 W 
ZESTAWIE

NOCNA 
ODNOWA STÓP! 
Krem lub maska 
nawilżą stopy, 
a miękkie skarpetki 
zatrzymają tę 
wilgoć w skórze.

Skuteczne rozwiązania problemów stóp 
i szybkie, imponujące efekty, zweryfikowane 

przez testy kliniczne i konsumenckie.
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  Pianka do stylizacji 
włosów HairX Volume Boost
Ultralekka pianka wzbogacona 
keratyną nadaje włosom 
natychmiastową objętość, a przy 
tym nie narusza ich naturalnej 
sprężystości. Utrwalenie do 
24 godzin, poziom 4. 200 ml 89,95/l

30550   24,90

17,99 

  Ozdoba do włosów Festive
Opaska, za pomocą której wykonasz 
wiele różnych, wspaniałych stylizacji 
fryzur. Z dołączoną instrukcją. Opaska: 
metal, szkło, poliester, guma. Ulotka: 
papier FSC. Szerokość: 3 mm. 

29750

14,99 

  Papiloty Makaroniki
Kreuj wspaniałe stylizacje włosów, 
używając wałków w kształcie 
makaroników. Wystarczy owinąć wokół 
nich włosy, tak jak na zwykłe papiloty. 
To także pomysł na świetny prezent dla 
kobiety, która lubi eksperymentować 
z fryzurami. Wałki: PU. Etui: poliester. 
Papiloty: 60 x 55 mm każdy. 

29748

19,99 

  Pianka skręcająca włosy 
HairX Curls & Waves
Ultramocna pianka wzbogacona 
keratyną podkreśla kształt loków 
i zapobiega elektryzowaniu się 
włosów. Zapewnia utrwalenie loków 
do 24 godzin, poziom 4. 200 ml 89,95/l

31090   24,90

17,99 

24h 
objętości

24H 
loki

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 

 

 

 

BURZA loków... CZY elegancka 
GŁADKOŚĆ?

KROK 1

KROK 2

KROK 1

KROK 2
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DO WŁOSÓW CIENKICH, 
POZBAWIONYCH OBJĘTOŚCI 

WIĘKSZA
 OBJĘTOŚĆ*

200%

WŁOSY 
DOJRZAŁE

*�Test instrumentalny szamponu 
dodającego włosom objętości  
vs. zwykły szampon

JAK STOSOWAĆ:
Dla gładkich, 
zdrowych włosów…
1. �Spryskaj wilgotne 

lub suche włosy.
2. �Rozprowadź 

odżywkę, zwracając 
szczególną uwagę 
na końcówki 
włosów.

3. Nie spłukuj.

ZWALCZ 5 OBJAWÓW 
STARZENIA SIĘ 

WŁOSÓW

• SUCHOŚĆ 
• ŁAMLIWOŚĆ 
• MATOWOŚĆ 
• CIENKOŚĆ  
• NIESFORNOŚĆ 

  Suchy szampon dodający 
włosom objętości HairX 
Volume Boost
150 ml 119,93/l

26676   26,90

17,99 

  Odżywka dodająca 
włosom objętości HairX 
Volume Boost – bez 
spłukiwania  150 ml 119,93/l

26675   24,90

17,99 

  Szampon zwiększający 
objętość HairX Volume 
Boost
400 ml 44,98/l

30179   24,90

17,99 

  Regenerujący szampon 
do włosów HairX Restore 
Therapy
250 ml 51,96/l

26642   19,90

12,99 

  Regenerująca 
odżywka do włosów 
HairX Restore Therapy
200 ml 64,95/l

26671   19,90

12,99 

  Serum do włosów 
HairX Advanced 
TimeResist
30 ml 833,00/l

31276   32,90

24,99 

  Odżywka do włosów 
HairX Advanced TimeResist
150 ml 119,93/l

31393   24,90

17,99 

Nałóż na suche 
końcówki, nie 
spłukuj.

JAK 
STOSOWAĆ:
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  Maska do włosów 
HairX Restore 
Therapy 
200 ml 89,95/l

26673   24,90

17,99 

  Regenerujące serum 
na rozdwajające się 
końcówki włosów HairX 
Restore Therapy – bez 
spłukiwania  30 ml 666,33/l

26674   29,90

19,99 

JAK STOSOWAĆ: 
Wmasuj kilka kropli serum w suche 
końcówki włosów. Stosuj codziennie. 
Wstrząśnij butelkę przed użyciem.

SERUM BEZ SPŁUKIWANIA

DO WŁOSÓW 
ZNISZCZONYCH

89%
WIĘKSZA ODPORNOŚĆ 

NA ŁAMANIE*

*�Ochrona przed uszkodzeniami związanymi z częstym 
rozczesywaniem, szampon i odżywka HairX Restore 
Therapy względem innych produktów
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  Ochronny szampon do 
włosów farbowanych 
HairX
250 ml 79,60/l

26666   19,90 
  Ochronna odżywka do 
włosów farbowanych 
HairX
200 ml 99,50/l

26672   19,90 

  Odbudowująca 
maska do włosów HairX 
Ultimate Repair
200 ml 124,50/l

33000   24,90 

DO WŁOSÓW ZMĘCZONYCH STYLIZACJĄ

DO WŁOSÓW FARBOWANYCH

ŁATWA STYLIZACJA

DO PUSZĄCYCH SIĘ WŁOSÓW

PRZYJEMNOŚCI  
JEDWABISTEJ PIELĘGNACJI

JAK STOSOWAĆ: JAK STOSOWAĆ:
1. �Jeśli masz włosy średniej długości, 

nanieś na nie ilość olejku uzyskaną 
z dwóch przyciśnięć pompki 
buteleczki. Wyciśnij odpowiednio 
więcej lub mniej olejku, jeśli masz 
dłuższe lub krótsze włosy.

2. �Rozprowadź olejek w dłoniach.
3. �Wetrzyj go w suche lub zwilżone 

włosy. Nie spłukuj. 

  Odżywka do włosów 
Eleo
150 ml 199,33/l

31610   29,90 

  Ochronny olejek do 
włosów Eleo
50 ml 938,00/l

31614   46,90 

  Dyscyplinujący 
olejek do włosów 
Eleo  50 ml 938,00/l

31616   46,90 

DO WŁOSÓW SUCHYCH I ZNISZCZONYCH

  Suchy olejek do włosów Eleo
Lekki, jedwabisty i nietłusty olejek 
do włosów. Zawiera naturalne olejki: 
arganowy i różany.  Odżywia 
iodbudowuje włosy od wewnątrz. 
Może być używany zarówno na 
wilgotne, jak i suche włosy. 
Odpowiedni do każdego rodzaju 
włosów, polecany do suchych 
i zniszczonych. 50 ml 699,80/l

31613   49,90   34,99 

  Maska do włosów Eleo
Intensywnie odżywiająca maska do 
włosów z naturalnym olejkiem 
arganowym i olejkiem różanym. 
Regeneruje włosy sprawiając, że 
stają się silniejsze, gładsze i bardziej 
lśniące, a do tego cudownie 
pachnące. Do wszystkich rodzajów 
włosów. 125 ml 239,92/l

31611   39,90   29,99 

Raz w tygodniu, zastąp 
odżywkę odbudowującą maską, 
pozostaw na 3-5 minut, 
a następnie dokładnie 
spłucz.

Przywrócenie gładkości 

95%*
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  Lakier do 
włosów HairX 
Volume Boost
200 ml 124,50/l

31091   24,90 

  Szampon 
przywracający 
włosom równowagę 
HairX  250 ml 79,60/l
30064   19,90 

WŁOSY PRZETŁUSZCZAJĄCE SIĘ

  Suchy szampon 
do włosów HairX
150 ml 179,33/l

30065   26,90 

DO CIENKICH WŁOSÓW

  31140 Rewitalizujący 
szampon do włosów HairX 
Advanced NeoForce  
200 ml 24,90   31141 Tonik 
stymulujący wzrost włosów 
HairX Advanced NeoForce 
100 ml 34,90   31142 Spray 
dodający włosom objętości 
HairX Advanced NeoForce 
150 ml 22,90

  Krem CC do 
włosów HairX
150 ml 199,33/l

32142   29,90 

  Odbudowująca 
odżywka do włosów 
HairX Ultimate Repair
200 ml 99,50/l

32999   19,90 

  Regenerujący 
szampon do włosów 
HairX
400 ml 62,25/l

30331   24,90 

  Przeciwłupieżowy 
szampon do włosów 
HairX Dandruff 
Rescue
400 ml 62,25/l

30879   24,90 

  Ochronny szampon do 
włosów farbowanych 
HairX
400 ml 62,25/l

30180   24,90 

PRZECIWŁUPIEŻOWE

  Wygładzający szampon 
do włosów HairX 
Smooth Control
250 ml 79,60/l

30066   19,90 

  Wygładzająca odżywka 
do włosów HairX 
Smooth Control
200 ml 99,50/l

30067   19,90 

  Szampon do 
włosówy Eleo
200 ml 149,50/l

31609   29,90 

  Termoochronny 
spray do stylizacji 
bez spłukiwania 
HairX
150 ml 166,00/l

30552   24,90 

  Lakier do 
włosów HairX 
Supreme Hold
200 ml 124,50/l

30551   24,90 
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DO WŁOSÓW ZNISZCZONYCH

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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29,99

Do włosów suchych PSZENICA I OLEJ 
KOKOSOWY

BEZ SILIKONÓW
SZAMPON 
REGENERUJĄCY

  Szampon z pszenicą 
i olejem kokosowym do 
włosów suchych 
Love Nature
750 ml 39,99/l

33641   39,90

Energetyzujące MIĘTA 
I MALINA

Z NATURALNYMI 
DROBINKAMI 
ZŁUSZCZAJĄCYMI
ZŁUSZCZAJĄCY ŻEL 
POD PRYSZNIC

  Złuszczający żel pod 
prysznic z miętą i maliną 
Love Nature
750 ml 39,99/l

33640   44,90

Formuły produktów 
oczyszczających Love Nature 

są biodegradowalne, więc 
nie wywierają negatywnego 

wpływu na wodne 
środowisko naturalne.
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OPAKOWANIA XXL 
750 ml KAŻDY ZA

Od samego początku, czyli powstania Oriflame w 1967 roku 
mamy ogromny szacunek dla natury. Starannie dobieramy 
i pozyskujemy składniki dla naszych kosmetyków, zarówno 

w Szwecji, jak i na całym świecie. Naszym celem 
jest upiększanie was, naturalnie! 

INSPIROWANE 

NATURĄ

CZY WIESZ, ŻE... 
Love Nature to linia kosmetyków do pielęgnacji ciała 
i włosów, która celebruje moc natury. Każdy produkt 
został stworzony, by dbać o ciebie przy jednoczesnym 

poszanowaniu naszej planety.

T WOJE  MAR ZEN IA –  NASZ Ą INSP IR ACJĄ™
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Formuły produktów oczyszczających 
Love Nature są biodegradowalne, 

więc nie wywierają negatywnego wpływu 
na wodne środowisko naturalne.

BIO
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R

M
U

ŁA

12,99

KAŻDY 
SZAMPON LUB ODŻYWKA 

ZA

ZACHOWAJ 
GŁĘBIĘ 
KOLORU!

NATURALNIE 
ZDROWE 
WŁOSY!

CUDOWNA 
ŚWIEŻOŚĆ 
WŁOSÓW!

  32623 Szampon z olejkiem z drzewa 
herbacianego i łopianem do włosów 
z łupieżem Love Nature
  32625 Szampon z pokrzywą i cytryną do 
włosów przetłuszczających się Love Nature
  32622 Odżywka z dziką różą i olejem 
lnianym do włosów farbowanych Love Nature
51,96/l
17,90

Do włosów 
przetłuszczających 
się

POKRZYWA 
I CYTRYNA

OLEJEK 
Z DRZEWA 
HERBACIANEGO 
I  ŁOPIAN

Do włosów 
z łupieżem

Do włosów 
farbowanych

OLEJ LNIANY 
I DZIKA RÓŻA

Szampon i Odżywka 250 ml

SZAMPON SZAMPON ODŻYWKA

  Myjka Versatile
Oczyszczająca i jednocześnie złuszczająca myjka, 
wykonana z naturalnych włókien - bawełny i sizalu. 
Dwustronna, doskonale myje i usuwa martwe 
komórki naskórka, dzięki czemu skóra staje się 
miękka i gładka. Idealna do stosowania z produktami 
kąpielowymi Love Nature. 12,3 x 17 cm 

29449

9,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Kremowy żel pod 
prysznic z olejkiem 
z migdałów Love 
Nature
250 ml 51,96/l

32616   19,90

12,99 

  Balsam do ciała 
z odżywczym 
olejkiem z migdałów 
Love Nature
200 ml 99,95/l

32617   29,90

19,99 

  Balsam do ciała 
z relaksującą lawendą 
Love Nature
200 ml 99,95/l

32613   29,90

19,99 

  Żel pod prysznic 
z lawendą Love 
Nature
250 ml 51,96/l

32612   19,90

12,99 

Odżywczy OLEJEK 
Z MIGDAŁÓW

CUDOWNA 
MIĘKKOŚĆ 

SKÓRY

LAWENDARelaksujące
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NATURA KOCHA PIĘKNE WŁOSY!
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  Odświeżający 
spray do stóp Feet 
Up Comfort
250 ml 139,60/l

32643   34,90 

  Odżywiający 
krem do stóp Feet 
Up Comfort
150 ml 199,33/l

32371   29,90 

  Zmiękczający 
krem do stóp 
Feet Up Comfort
150 ml 199,33/l

32369   29,90 

  Pobudzający 
scrub do stóp 
Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32373   19,90 

  Nawilżający 
krem do stóp na 
noc Feet Up 
Comfort
75 ml 265,33/l

32370   19,90 

 ﻿Emulsja do twarzy z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature
50 ml 518,00/l

30124   25,90 

 ﻿Korektor w sztyfcie z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature
4 g 6225,00/kg

30155   24,90 

 ﻿Oczyszczające chusteczki do 
twarzy z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
25 szt. 0,80/szt.

31078   19,90 

 ﻿Przeciwstarzeniowy krem na 
dzień Love Nature z filtrem 
SPF 10
50 ml 598,00/l

31394   29,90 

 ﻿Przeciwstarzeniowy krem 
pod oczy Love Nature
15 ml 1660,00/l

31396   24,90 

 ﻿Mydło w płynie do rąk 
z oliwą z oliwek i aloesem 
Love Nature
300 ml 66,33/l

32606   19,90 

 ﻿Odżywka z pszenicą i olejem 
kokosowym do włosów 
suchych Love Nature
250 ml 71,60/l

32619   17,90 

 ﻿Przeciwstarzeniowy krem 
na noc Love Nature
50 ml 598,00/l

31395   29,90 

 ﻿Balsam do ciała z miętą 
i maliną Love Nature
200 ml 149,50/l

32603   29,90 

 ﻿Żel pod prysznic z oliwą 
z oliwek i aloesem 
Love Nature
250 ml 79,60/l

32608   19,90 

 ﻿Mydełko z oliwą z oliwek 
i aloesem Love Nature
75 g 92,00/kg

32609   6,90 

 ﻿Scrub do ciała z relaksującą 
lawendą Love Nature
200 ml 124,50/l

32614   24,90 

 ﻿Olejek na gorąco z pszenicą 
i kokosem do włosów suchych 
Love Nature
15 ml 460,00/l

32620   6,90 

 ﻿Szampon z dziką różą i olejem 
lnianym do włosów 
farbowanych Love Nature
250 ml 71,60/l

32621   17,90 

 ﻿Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem do 
wszystkich rodzajów włosów 
Love Nature
250 ml 87,60/l

32624   21,90 

 ﻿Żel pod prysznic z oliwą 
z oliwek i aloesem 
Love Nature
500 ml 65,80/l

33334   32,90 

DO STÓP I WNĘTRZ 
BUTÓW! 

Ochrona przed poceniem:  Antyperspiracyjny krem 
do stóp z olejkiem z drzewa herbacianego i szałwią

Błyskawiczne odświeżenie: 
Odświeżający spray z eukaliptusem i miętą 

  Odświeżający spray do stóp 
Feet Up Comfort
Dodający wigoru spray, wzbogacony naturalnym 
olejkiem eukaliptusowym i miętowym błyskawicznie 
chłodzi stopy oraz przeciwdziała powstawaniu 
nieprzyjemnego zapachu. 150 ml 119,93/l

32372   24,90

17,99 

  Antyperspiracyjny krem do stóp 
Feet Up Comfort
Błyskawicznie odświeża i hamuje nadmierne wydzielanie 
potu. Zawiera olejek z drzewa herbacianego oraz ekstrakt 
z szałwii. Nie pozostawia klejącej warstwy na skórze. 
75 ml 173,20/l

32368   19,90

12,99 

WMASUJ W CZYSTE 
STOPY.

 ﻿Mydełko z miętą i maliną 
Love Nature
75 g 92,00/kg

32604   6,90 

 ﻿Tonik z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
150 ml 166,00/l

30126   24,90 

 ﻿Krem-żel do twarzy z aloesem 
Love Nature
50 ml 518,00/l

30127   25,90 

 ﻿Tonik do twarzy z aloesem 
Love Nature
150 ml 166,00/l

30149   24,90 

 ﻿Żel oczyszczający do twarzy 
z aloesem Love Nature
150 ml 166,00/l

30144   24,90 

 ﻿Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem 
do każdego rodzaju włosów 
Love Nature
500 ml 69,80/l

33338   34,90 

 ﻿Żel oczyszający z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature
150 ml 166,00/l

30153   24,90 

 ﻿Oczyszczający olejek z drzewa 
herbacianego Love Nature
10 ml 3490,00/l

33023   34,90 

 

 

ŚWIEŻOŚĆ 
U TWOICH STÓP

Z NATURALNYMI OLEJKAMI I EKSTRAKTAMI

 

 

 

 

 



144 145

IN
SP

IR
O

W
A

N
E 

N
AT

U
RĄ

  Wygładzający scrub 
do ciała Milk & Honey Gold
Luksusowy scrub z organicznie 
pozyskiwanymi ekstraktami miodu 
i mleka, naturalnie eksfoliuje skórę. 
200 ml 124,95/l

31601   34,90

24,99 

  Wygładzający scrub 
do rąk Milk & Honey Gold
Odżywczy scrub do skóry dłoni 
z organicznie pozyskiwanymi ekstraktami 
mleka i miodu oraz drobinkami 
złuszczającymi z łupinek migdałów. 
Usuwa szorstki, poszarzały naskórek oraz 
sprawia, że skóra błyskawicznie staje się 
bardziej miękka, gładka i lepiej nawilżona. 
Idealny do suchej skóry. Przebadany 
dermatologicznie. 75 ml 159,87/l

33447   19,90

11,99 

Dzięki zawartości 
drobinek z łupin 

migdałów pomaga 
wygładzać szorstką, 

poszarzałą skórę.

SCRUB DO RĄK

Najwyższej jakości pielęgnacja dłoni i ciała 
oparta na organicznych ekstraktach 

z mleka i miodu, które nawilżają i odżywiają 
skórę, czyniąc ją cudownie miękką 

i elastyczną.

MIÓD
Składnik bogaty w cukry, witaminy, 
minerały i kwas foliowy. Łagodnie 
złuszcza, rewitalizuje i zatrzymuje 
wilgoć sprawiając, że skóra jest 
gładka i promienna. 
 

MLEKO  
Bogate w nawilżające, odżywcze 
witaminy, minerały i proteiny, 
zmiękcza skórę. 

Złuszcza 
i wygładza skórę

 

 

 

 

 

 

 

  31602 Odżywczy krem do rąk i ciała Milk & Honey Gold 250 ml 159,60/l 39,90   

 31606 Nawilżający krem do rąk Milk & Honey Gold 75 ml 265,33/l 19,90   

 31605 Nawilżający żel pod prysznic Milk & Honey Gold 200 ml 124,50/l 24,90   

 31603 Zmiękczające mydło do rąk w płynie Milk & Honey Gold 300 ml 76,33/l 22,90   

 31710 Maska do włosów Milk & Honey 250 ml 119,60/l 29,90   

 32542 Odżywczy krem na dzień Milk & Honey Gold 50 ml 698,00/l 34,90   

 32543 Odżywczy krem na noc Milk & Honey Gold 50 ml 698,00/l 34,90   

 31604 Zmiękczające mydełko Milk & Honey Gold 75 g 92,00/kg 6,90

 
 

 

GŁADKIE 
DŁONIE I CIAŁO

SCRUB DO CIAŁA
OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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  Złuszczający 
scrub Swedish Spa
150 ml 266,00/l

18483   39,90 

  Odżywczy 
olejek Swedish 
Spa
150 ml 266,00/l

18765   39,90 

  Oczyszczająca 
maseczka do 
twarzy Swedish 
Spa
50 ml 598,00/l

20372   29,90 

  Krem 
antycellulitowy 
Swedish Spa
200 ml 149,50/l

22683   29,90 

  Złuszczające 
mydełko 
Swedish Spa
100 g 129,00/kg

30005   12,90 

  Oczyszczający 
scrub do twarzy 
Swedish Spa
75 ml 398,67/l

30840   29,90 

  Maseczka 
z różową glinką 
Ecobeauty
75 ml 1066,53/l

32202   99,90

79,99 

  Krem do twarzy 
Ecobeauty
50 ml 1199,80/l

32199   79,90

59,99 

  Olejek do 
twarzy Ecobeauty
50 ml 1998,00/l

32201   99,90 

  Tonik 
Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32198   39,90 

  Krem pod oczy 
Ecobeauty
15 ml 3660,00/l

32200   54,90 

  Mleczko 
oczyszczające 
Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32197   39,90 

  Serum do 
twarzy Ecobeauty
30 ml 2996,67/l

32203   89,90 

  Szczotka kąpielowa Bamboo
Rączka z bambusa; włosie z nylonu; 
sznurek z bawełny. Wymiary: 
31 x 7 x 2,8 cm; sznurek: 9 cm. 

28022   39,90

29,99 

  Odżywczy krem 
do ciała Swedish Spa
Wyjątkowo odżywczy krem do ciała 
z ekstraktem ze szwedzkiego wrzosu, 
olejkiem z migdałów i dwa razy 
większą ilością składników 
nawilżających, niż zwykłe kremy do 
ciała*. Intensywnie nawilża, zmiękcza, 
wygładza i poprawia kondycję skóry. 
200 ml 99,95/l

30838   29,90   19,99 

  Odżywczy scrub 
do ciała Swedish Spa
Kremowy scrub do ciała. Formuła 
bogata w nawilżający ekstrakt 
ze szwedzkiego wrzosu i olejek 
z migdałów wspaniale pielęgnuje 
skórę, odżywiając ją i odnawiając. 
Po zastosowaniu scrubu skóra jest 
miękka i pięknie pachnie. 
150 ml 133,27/l

30837   29,90   19,99 

WEJDŹ 
DO KOJĄCEGO ŚWIATA 

SWEDISH SPA 

ZŁUSZCZAJ: 
Delikatnie wmasuj scrub w 

wilgotną skórę - dzięki temu 
stanie się miękka i gładka.

ODŻYWIAJ: 
Stosuj obficie na całe 
ciało by intensywnie 

odżywić skórę.

DO KAŻDEGO TYPU CERY

Intensywnie 
nawilżający krem 
z olejkami z nasion 
borówki brusznicy 
i rokitnika pomaga 
chronić skórę 
i utrzymuje jej naturalny 
poziom nawilżenia.

NAWILŻANIE 
I ODŻYWIANIE

BORÓWKA 
I ROKITNIK

RÓŻOWA 
GLINKA 
I ALOES

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ŚWIEŻOŚĆ
 I ODNOWA 
Nałóż maseczkę na 

oczyszczoną skórę. Po 10 
minutach dokładnie spłucz. 

By uzyskać najlepsze 
efekty, stosuj maseczkę 

raz w tygodniu.

*�W porównaniu ze standardowym 
kremem do ciała

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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  Krem uniwersalny 
Tender Care
Cudownie koi skórę, przywraca jej 
miękkość i gładki wygląd. Idealny do 
pielęgnacji suchych miejsc narażonych 
na pierzchnięcie. 15 ml 1726,67/l

1276   25,90 

  Krem do rąk Golden Edition
Doskonale nawilżający krem do rąk 
z gliceryną, złotym olejkiem jojoba 
i witaminą E. Chroni, zmiękcza 
i wygładza dłonie. Wygodne, 
kompaktowe opakowanie, 
idealne do torebki. 30 ml 430,00/l

33196   12,90 

Zestaw Kultowa 
Pielęgnacja! 
14,99 
Tender Care + Krem do rąk  
kod zestawu: 622148

  Zestaw kremów do rąk 
Delights from Nature
Trzy nawilżające, pięknie pachnące 
kremy do rąk. Zawierają naturalne 
ekstrakty, zmiękczają i upiększają 
dłonie. Taki zestaw to doskonały 
upominek! 30 ml każdy 111,00/l

31860   19,90

Zestaw kremów 
do rąk w pudełku!

Czasami drobne prezenty znaczą 
najwięcej. Uraduj kogoś bliskiego 
naszymi kultowymi produktami!

9,99

 

 

 

Prezenty 
last minute !

EDYCJA 
LIMITOWANA
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  Mydełko z awokado 
Love Nature
75 g 92,00/kg

32607   6,90 

  Kremowy żel pod prysznic 
z awokado Love Nature
250 ml 79,60/l

32605   19,90 

  Złuszczający żel pod 
prysznic z truskawką 
i limonką Love Nature
250 ml 87,60/l

32610   21,90 

  Złuszczające mydełko 
z truskawką i limonką 
Love Nature
75 g 92,00/kg

32611   6,90 

  Pianka oczyszczająca 
z owsem Love Nature
150 ml 166,00/l

33522   24,90 

  Krem do twarzy 
z owsem Love Nature
50 ml 518,00/l

33523   25,90 

Zestaw Awokado! 

14,99 
Kremowy żel pod prysznic 
+ Mydełko 
kod zestawu: 622149

Zestaw Truskawka 
i Limonka! 

14,99 
Złuszczający żel pod prysznic + Mydełko  
kod zestawu: 622150

Zestaw Owies! 

19,99 
Pianka oczyszczająca + Krem do twarzy 
kod zestawu: 622151

 
 

 

 

 

 

Prezenty 
last minute !

Dary natury to... najlepsze prezenty! 
Każdy miłośnik natury pokocha 

nasze serie Love Nature.

Formuły produktów 
oczyszczających Love 

Nature są biodegradowalne, 
a drobinki złuszczające 

są pochodzenia 
naturalnego.
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Klasyczna formułaJagoda

Żurawina Czarna porzeczka

39,99
Zestaw Kremów Tender 
Care w pudełku za

Zestaw Frosted 
Berry Cake! 

19,99 
Mydełko + Krem do rąk + Płyn do kąpieli 
kod zestawu: 622152

  Mydełko Frosted Berry Cake
Łagodne dla skóry mydełko do rąk i ciała o pięknym, 
smakowicie owocowym zapachu, który wprowadzi 
cię w świąteczny nastrój. 75 g 78,67/kg

33462   5,90 

  Krem do rąk Frosted Berry Cake
Nawilżający krem do rąk, który nadaje dłoniom 
gładkość oraz piękny, owocowy zapach. 
75 ml 212,00/l

33465   15,90 

  Płyn do kąpieli Frosted Berry Cake
Płyn do kąpieli tworzy rozkoszną piankę i otula ciało 
apetycznym, owocowym zapachem. Oczyszcza, 
nie wysuszając przy tym skóry. Nie zawiera mydła. 
Zbalansowane pH. 300 ml 66,33/l

34054   19,90 

  Zestaw podarunkowy Tender Care
Cztery unikalne wersje naszego kultowego 
kremu Tender Care w eleganckim pudełku 
- to doskonały prezent! 4 szt. 10,00/szt.

35233   99,99

 

 

 

 

Prezenty 
last minute !

Zaskocz kochaną osobę 
świątecznym upominkiem, 

który potrafi rozświetlić zimę!
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  Mydełko La Praline
75 g 78,67/kg

32847   5,90 

  Krem do rąk La Praline
75 ml 198,67/l

32846   14,90 

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Mydełko Silk Beauty
100 g 69,00/kg

31281   6,90 
  Krem do rąk Silk Beauty
150 ml 132,67/l

31364   19,90 

Zestaw 
Jedwabista Skóra!  

14,99 
Mydełko + Krem do rąk 
kod zestawu: 622153

Zestaw 
Olejek Makadamia! 

14,99 

Maseczka + Krem do twarzy 
kod zestawu: 622154

Zestaw Słodka Pralinka! 

9,99 
Mydełko + Krem do rąk 
kod zestawu: 622155

 

 

 

 

 

  Odżywcza maseczka 
do twarzy Essentials
2 x 6 ml. 491,67/l

30851   5,90 

 

Prezenty 
last minute !

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

Zapomnij o zimie dzięki 
naszym cudownie pachnącym, 

pielęgnacyjnym zestawom!

  Odżywczy krem 
do twarzy Essentials
75 ml 265,33/l

30382   19,90 
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  Mydełko Oriflame 
Disney Finding Dory
75 g 92,00/kg

32763   6,90 

  Żel pod prysznic 
Oriflame Disney 
Finding Dory
200 ml 99,50/l

32823   19,90 

  Woda toaletowa 
Oriflame Disney 
Finding Dory
100 ml 149,90/l

32824   29,90

14,99   Woda toaletowa 
Oriflame Disney Cars 3
100 ml 149,90/l

33470   29,90

14,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Żel do mycia ciała 
i włosów Oriflame 
Disney Cars 3
200 ml 99,50/l

33472   19,90 

  Mydełko Oriflame 
Disney Cars 3
75 g 92,00/kg

33471   6,90 

Prezenty 
last minute !

Zestaw Gdzie jest Dory! 

14,99 
Żel pod prysznic + Mydełko 
kod zestawu: 622156

Zestaw Auta 3! 

14,99 
Żel do mycia ciała i włosów + Mydełko 
kod zestawu: 622157

 

 

 

 

 

 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

Dzieci kochają prezenty! 
Nie uwerzysz, jak bardzo się 

ucieszą spotkaniem z ulubionymi 
postaciami z filmów Disney'a. 
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KWIATOWO-OWOCOWY

NIECH TE 
ŚWIĘTA BĘDĄ 

OLŚNIEWAJĄCE!

3 PRODUKTY 
ZA  

49,99 
kod zestawu: 621959

  Żel do kąpieli i pod prysznic 
Sparkle in Paris
Żel do kąpieli i pod prysznic o szykownym 
zapachu musującego szampana i jagód, 
przyprawiony szczyptą wetiweru. 300 ml 83,00/l

24454   24,90 

  Rozświetlający balsam do ciała 
Sparkle in Paris
Balsam do ciała o jedwabistej konsystencji 
i eleganckim zapachu, dodający skórze 
wytwornego blasku. 200 ml 149,50/l

24455   29,90 

  Woda toaletowa Sparkle in Paris
Harmonijna kompozycja zmysłowego wetiweru, 
pełnej porywającej świeżości jagody i orzeźwiających 
nut szampana obudzi w tobie nieposkromiony 
magnetyzm kobiecości. 50 ml 1898,00/l

24585   94,90 

jeżyny, akordy szampana, wetiwer

WODA TOALETOWA BALSAM DO CIAŁA ŻEL DO KĄPIELI I POD PRYSZNIC

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

 

 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA



 Upominki 
o smakowitym 
zapachu! 
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 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj produkt 
i poznaj zapach! 
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  �   Mydełko Spiced Citrus
Mydełko z kolekcji Spiced Citrus o radosnym, pięknym zapachu 
mandarynek, kwiatów pomarańczy i cynamonu świetnie sprawdzi 
się jako prezent! 75 g 39,87/kg

32843   5,90

2,99  

  �   Krem do rąk Spiced Citrus
Luksusowy krem do rąk z kolekcji Spiced Citrus ma radosny, 
wspaniały zapach mandarynek, kwiatów pomarańczy i cynamonu. 
Idealny jako prezent! 75 ml 66,53/l

32842   15,90

4,99  


